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[ INFORMAZIONI GENERALI

Il presente catalogo serve per nchiedere con esattezza le parti di ncambio.

Nelle ordinazioni indicare:

1) il numero di codice dei particolan seguito dalla descrizione;

2) il colore per i pezzi verniciati o comunque colorati;

3) i numero di matricola del motociclo, stampigliato sul cannotto di starzo.

Le indicazioni destra e sinistra si riferiscono ai lati del veicolo rispetto al senso di marcia.

GENERAL INFORMATION

The present spare parts list enables one to order exactly the right spare parts.

When o.dering specify:

1) the part’s code number followead by its description;

2) indicate colour for painted or couloured parts;

3) the motorcycle’s senal number, stamped on the steenng head.

References to right and left apply to the vehicle in terms of its direction of movement.

INFORMATIONS GENERALES

Ca catalogue permet de commander cormrectement les piéces de rechange.
Les commandes doivent étre passées en indiquant:

1) le numérce de code des piéces détachées suivi de leur description;

2) le couleur des piéces peintes ou coulorés;

3) le matricule de la moto, estampillé sur la tige du guidon.

Droite et gauche sont les c6tés du véhicule par rapport au sens de la marche.

ALLGEMEINE HINWEISE

Dieser Ersatzteikatalog dient zur genauen Angabe der Teile hei Ersatzteilhestellungen.
Bei Ersaizbesteliung ist folgendes anzugeben:

1) Die Besielinummaer der Ersatzteils mit der entsprechenden Beschreibung;

2) Farbe fir lackierte und farbige Teile angeben;

3) Die Ssenennummer des Motorrads, die am Lenkrohr eingepraai ist.

Die Angaben rechts und links beziehen sich auf das Fahrzeug in Fahrrichtung.

INFORMACIONES GENERALES

E! presente catdlogo sirve para pedir con exactitud las partes de recambio.

En los pedidos se debe indicar:

1) ol nimero de cédigo de la parte y a continuacion la descripcion;

‘2) ¢l color para las piezas bamizadas o coloreadas;

3) ol nimero de matricula de la motocicleta, estampado en le tubo de direccién.

Las indicaciones derscha e izquierda se refieren a los lados del vehiculo respecto del sentido
de marcha.

NOTE - LIST - NOTES - NOTE - NOTAS:

F.m.  :Fino alla matricola - UnSIV.LN. - Jusqu'su matricula - Bis zu Metrike! - Hasta ia mafricule
D.m. : Daila matricola - From V.L.N. - Du matricule - Vom Matrikel - Deste la matricula
z :n° denti, number of teeth, numéro dents, Ziihne nummer, nimerno dientes.

A : Austria, Austria, Autriche, Osterreich, Austria -

AUS : Australia, Austrakia, Austialie, Australien, Australia

B : Belgio, Belgium, Beigique, Belgien, Béigica

BR : Brasile, Brazil, Brasie, Brasilien, Brasi

CND : Canada, Canada, Canada, Kanade, Canadé

CH : Svizzera, Switzertand, Suisse, Schweizer, Suiza

D : Gemmania, Gemany, Alemagne, Douhchland. Alemania

E : Spagna, Spain, Espagne, Spanien, Espafia

F . Francia, France, France, Frankreich, Francia

GB : Gran Bretagna, Great Britain, Grand Bretagne, Groos Britan, Gran Bm

I : Itakia, Naly, itake, Itakien, Italia

TA : Tabhiti, Tahiti, Tahiti, Tahiti, Tahiti

USA : Stati Uniti d Amaerica, United States of Amaerica, Etats Units d'Amoticpo
Vearenigte Staaten von Amerika, Estados Unidos :

SF : Finlandia, Finald, Finlande, Finnland, Finlandia

il n° di matricola iniziale del modello CR 125/93 & 1AE050156

The initial serial number for the CR 125/93 model is 1AE050156

Let matricule initial du moddle CR 125/93 est 1AE050156

Die Seriennummer des Modells CR 125/93 beginnt mit 1AE050156
E! n° de matricula inicial de la motocicieta CR 125/93 es 1AE050158

Dahmdicahnsoggﬂtanmdﬁd\ommoﬁm
All data are subject 1o modification without prior notice.

Donndes indicaif sujet au modification s mm«m
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ATTREZZ! DI ASSISTENZA - SERVICE TOOLS
OUTILS D’ASSISTANCE - HLFAUSRUSTUNG

Ll

HERRAMIENTAS DE ASISTENCIA
N.Cod
Code Ne
Ne. Code
Code Nr
N. Cod. DENOMINA ZIONE NAME DESIGNATION BESHAEIAUNG
8000 40907 | Estrattore rotore altematore | Puller, altemator rotor Extractewr rolor allemateur | Auszieher Rolor Aematot
2 | 800043719 | Attrezzo mont. alb. motore nel | Instaling tool, Outl Je vi i 7 for Motor-
carler siistro ot eh e s ey & | e ke K doganins
3 | 800043718 | Attrezze raz. semicarier | Crankcase spiiting tool and | Outil carters for T
e smont. motore cranksheft %amgssembty etvilebreqmmm mr:D'el:.ngﬂhqe Q
Motorwelle 1
4 | 8000 43720 | Estrattore per cuscinetio albbero| Puller, gear shifter cam Extracteur pour roulement Werkzeug fir Lager, Scaltwelle
com. cambio bell bearing ‘
5 | 800043623 | Estrattore cuscinetto a rullini Puller, mainshaft needle bear. | Extracteur pour roulement for Rollentagaer,
alb_ primar. - \ éaiguilospou m o
6 | 800043824 | Estrattore per cuscineth a rullini! Puller, exhaust valve layshaft | Extracteur lé a ' fr , Extractor cjinete de rulos men-
 sratiore por cuscine ; o Phaust vsha %@,W.vwn; dol_lq;ﬂll |
vmgonmndomeowmdo sheft ball beer. and exhaust pompe et renvoi com. Lagarw:s-orpm‘pemd
valvedrive regulalor bell bear. | soupape Votw\ogo , »
7 | 800033055 | Estratiore anello di fenuta aib. | Extracor for seal ring water | Extrac. pour bague d'étench. | Werkezeug fir Dichiungsring, | Extracior anillo de relencion
pompa acqua pump ~{pompa aeau Wasserpumpe bomba agua -
8 | 800046412 | Attrezzo controllo distanza tra | Control t00i between relizf - | Oulil controlie écartement Werkzeug fir Herramienta control vaivua
. vaivola di scaricarnico e pistone | valve and piston soupape décharge et piston zwischen Ausia koben ~
9 | 1519882-01 | Chiave fiss. nipples Wrench for nipples Clé pour nipples Nippeischiuessel Lilave fijacion niples
10| 151984741 | Gancio per molle Hook g Crochet Haken Gencho - =
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ATTREZZ! DI ASSIETENZA SOSPENSIONE ANTERIORE- FRONT FORK SERVICE TOOLS
OUTILS D'ASSISTANCE SUSPENSION AVANT - HILFANSAUSTUNG VORDERTELESKOPGABEL
HERRAMIENTAS DE ASISTENCIA SUSPENSION DELANTERA

N. Cod. 1
Code No.
Nr. Code
Code Nr
N.Cod DENOMINADONE NAME DESIGNATION BESHRENMUNG
800072213 | Atirezzo mont. paraciio compl. | Oil sesl installing tooi assy | Oull montage pare-hulle compl.| Werkzeug Montege Siachutz kp| Henr. Mont. pess-aceite compl. | 1
800072217 | Atrezzo livello olio compl. . | Oi level tool assy Outl niveau huile compl. Werkzeug Niveau ol ; M“w 1
800072223 | Semiganasce per morsa Jaw | Méchoire Zusaizbacks Torara 14
800072224 | Ferma lamelle Retainer - | Armet Klammer Broche 1
mmmw.ﬂmmnmm.mmnmmwmwzmm-mm'az-mmimw ?
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' TESTA, CLLINDRO, PISTONE, MANOVELLISMO - CYLINDER HEAD, CYLINDER, PISTON, CRANKSHAFT Rigasic, N
- CULASSE, CYLINDRE, PISTON, VILEBREQUIN - ZYLINDERKOPF, ZYLINDER, KOLBEN, KURBELWELLE TADLE 125/ 93
" CULATA, CILINDRO, PISTON, PALANCAS TABLA
ote .;:g; o aSw ! Qu Valkdeh
N N N G Vasdes
{Marive §ndex Tooe N _ L : . ‘ M.oe Gultig
INClas Fos N Coc CDENCAINAZ ONG TNAVE {:DES«GNAT!ON BESHREIBUNG DENOFINACION C.ad Vahidez
1 B00070228 | Ciindro completo - Cylinder assy  Cylindre comp. Zyiinder kpi. Cilindro compl. - 1
2 800059551  Prigioniero - Stud boit | Prisonnier Stiftschraube Prisionero 5
3 800052704 - Raccordo Union | Raccord Anschluss Empalme 1
4 800063885 - Raccordo Union %Raccord Anschluss Empalme 2
5 8000 702121 iF’i'stoneoc:»rr to 3 Compl. piston EtPiston complet Kolbe, kpl. Piston compieto i 1
L R R Cas 0ss j s | ?
. 5 180007021272 Pistone conpleto . Compl. pisten ' Piston complet Kolbe, kpl. Pistén completo 1
o C-D 655955 +35965 | omel.p o s
|5 6000 70212/3 ' Pistone compieto ~ Coml. piston Piston compiet Kolbe, kpl. Piston completo 1
. E-F 055,965 +55975 omel.p omp | e
6 800C 34358 - Aneliino ritegno spinoito Circlip Bague d'aret Federing Anillo de retencion 2
;: 7 | 800053227 Segmento Circlip Segment Kolbenning Segmento 1
' 8 | 80A062227 = Guamizione Sp.03mm. | Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
| 8 | 80B062227 : Guamizione Sp.C4mm. . Gaske Gamitue  Dichtung Junta 1
| § | 80C062227 ' Guamizione Sp. 0.5 mr. | Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
8 800062227 Guamizone 5p.06mm  Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
| 8 | B0E062227 | Guamizione Sp.08rmm. Gaskel Gamitue Dichtung Junta 1
19 800062228 : Anelo OR ' ORing Bague OR O Ring Anitic OR 1
16 809039630 | Anello OF/ - CRing Bague OR O Ring Anito OR 1
11| 800070229 | Testa cifindo z Cyknder head Culasse cylindre Zylinderkopf Guiada cilindro 1
12| 800038535  Dado i Nut Ecmu iutier Tuerca 4
| 13| 8000 66267 ;anpogamedwnmef Engine seal set Jeu joints moteur Dxchtungssatz  Motor Grupo juntas 1
14 | 8000 71225 iinwla:ciaspimzionecmﬂeta[ inlet valve assy Sovvape daspiraton compl. | Einlassventil kpl. Véaivuia de aspiracion compl. | 1
15| 60N1 15095 | Dado . Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
16| 800072345 | Raccordo carburatore ‘ Union Raccord Vergaseranschiuss Empeime 1
17 | 8BAD061102 | Vite : Screw Vis Schiraube Tomillo 8
18| BON102487 | Ve | Screw Vis | Schraube Tomillo 5
; i —
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TESTA CILINDRO, PISTONE MANOVELLISMC - CYLINDER HEAD, CYLINDER, PISTON, CRANKSHAFT
. CULASSE, CYLINDRE, PISTON, VILEBREQUIN - 7YLINDERKOPF, ZYLINDER, KOLBEN, KURBELWELLE

BILD
| CULATA, CILiNDRO, PISTON, PALANCAS TABLA 125/93

Note %'P:es. . N.Cos * \ Qi Validkh
o N SN | G e
Marke index: Cade Nr » _ : ) M.ge Guhig
_Natasgpm ‘ N, Cog. iﬁ"}ENSWNAZEOx‘b: gNAME DESIGHATICN BESHREIBUNG DENOMINACION C.d Validez

119 60N1 15503 | Rosefta piana - Washer Rondelle Scheibe ' Aandela 5

120 800L 74545 | Motore completo | Engine assy Moteur compiet Motor mit Vergaser Guiepial comp. 1]
z | 21 8000 64139 J Compl. albero motore ? Crankshaft assy Vilebrequin comg!. Kurbewelle kpl. CigOefial compl. 1]
E {221 80002:929 | Cuscinetic a rullini { Needle bearing Roulement a aiguilles Nadetkafig Cojinete 1

i23 8000 67239 Bieila motore completa Connect%ng rod compl. Bielle compl. Pleuelstange kpl. Biela motor completa 1

1241 80B01i794  Rosetta di rasamento 0,3 Washer Rondelie Scheibe Arandela 1
| 124, 80C011784  Rosettadirasamento04 | Washer Rondelie Scheibe Arandela 1
E | 24| 80D0 11794 ‘ Rosetta di rasamentc 0,5 Washer Rondelle Scheibe Arandela P

24 [ B0E0 11794  Roseftadirasamento 06 - Washer Rondelfe Scheibe ' Arandela P2

25, 800032231 | Roselta di rasamerto - Washer Roncefle Scheibe Arandela 2

26| 800067576  Lamella - Plate Lamelle Platichen Laminitia 2

271 800089171 | Pisstina Plate Plaquette Platichen Placa 2

28| 80N0 27521 | Fascetta Clamp Coltier Schelle Banda 1

29| 8000 42215 | Spinotio Pin Gudgeon | Bolzen Pemo 1

30| 300039335 ; Rosetta i Washer Rondelle Scheibe Arandela 5
| 31| 80C054700 | Dado ¢ Nut Ecrou Mutter Tuema 2

32| 800065302 | Inserio Inlet Piece Einlass Inserto 1

—
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TESTA, CILINDRO, PISTONE, MANOVELLISMO -

| CYLINDER HEAD, CYLINDER, PISTON, CRANKSHAFT
- CULASSE, CYLINDRE, PISTON, VILEBREQUIN - ZYLINDERKOPF, ZYLINDER, KOLBEN, KURBELWELLE
- CULATA, CILINDRO, PISTON, ®PALANCAS

TAVO'.A
TAiLE
JALD

TABLA

ca
125/ 93

La sotoriportata tabeila elenca i possibili ac-

: coppiamenti che consentono di otlenere §  pling

- cofretio gioco radiale di 0.002-0.010 mm

1 C: colore di selezicne biella

G- rod seiection colour

The table hereunder shows ih_::ossible cou-
which allcw to obtainar
of 0.002-0.010 mm

ial clearance

)
’

VY IIIIIPS

/

Qualora, in sede di revisione del molore, si
doveass nscontrare un gioco radsale superio-
P i 1 comeasacgno 2w coor ol
P‘ddoﬂhh,m rievare i diametro <A~ del
pieds di bisla ¢, in bese a quesic, montare a
gabbieita appropriata.

NOTA: Nel richiedere ia gabbia a rulkni, spe-
cificare la selezione.

the

When

mm be noliced and the colour mark under
recting rod small end is no more
A ﬁunuetatns bie the right

<A» assem cage
according o &.

NOTE: ¥ihen requesting the cage, specify
the selection.

a8 ittt s el

, should a radial ciearance
than the consented hmit of 0.015

rod small end

Letableauci-dessousindiquetous lescoupla-  Die folgende Tabelle o/d d'e mogiichen Ver-  La tabla que se da a continuacion ksta los
ges possibles permettant d'obténic le jeu ra-  bindungen an firr das genaue P von  acoplamic.«(os permiten obtener
dial exact de 0,002+0,610 mm 0,002+0,010 mm o juego radial correcto m ,002+0,010 mm
2: couleur de sélection bielle C: WahKarty der Pleuelstange C: cotor de seleccion biela

Colore di selezione foro «A» piede 2: biella (mm) Selezione gabbia 2 rullini «Bs i

Hole selection colour «As conngsing rod small end (mm) ‘Cage sidction -B-

Couleur de sélaction trou «A: pied de bielle {mm) Sélection cage & rouleaux «B»

WahHarbe der Bohrung «£= Pleusistangenkopf (mm) Wahinzidelkafig «B»

Color de saleccion «A: pie de biela (mm) Seleccion jaula de agujas «B»

Giallo - Yelow - Jaune - Gelb - Amarilo S34.5

19,994 + 19,996 i

Verde - Green - Vet - Griin -Verde -3+-5

19,996 + 19,998

Bianco - White - Blanc - Weiss - Blanco -1+-3

19,998 -+ 20,000 -2+-4

Nero - Black - Noir - Schwarz - Negro 0+-2

20,000~ 20,0n2 -1+-3

Rosso - Red - Rouge - Rot - Rojo 0+-2

20,002 + 20,004 )
Si en révisionnant le moleur on irouve unjeu  Falls bei Motorprifung das Radialspiel Ober En el caso que, cuando i ol motor,

radial supérieur a la imite admise de 0,015
mm et ie marque de la couleur n'est plus
visible sur la ice de bielle, enregistrer le dia-
métre «f» dupwaddebuelee(assembbr!a
cage exacte selon ce diamétre.

NOTA: En demandant iz cage « -ouleaux,
spécifier la sélection.

das zugelassene Mass von ,015 mm sein
solite und das Farbkennzeichen an der Pleuel-
stange nich mehr sichtber ist, wird dor «A»-

BEMERKUNG: Bei Anfrage den genauen
Wahinadelkiig angeben.

encumrewsegoraddsuponaalm
admitido de 0,015 mm y no resukara mus
visible la sefiafzacion det color en el

de la biela, registre ol didmetro «A~ del pi
biela y, sobre ia base de este dalo, monie ia
jaula adecuada.

NOTA: amdopudahpndugtmospo-
cifique la seleccion
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H.T.S. -H.T.S. &{‘m CR
H.T.S. - H.T.S. TABLE - 125/ 93
H.T.S. TABLA |
Notes|Nor | Cudens. Gy Vakdly
Markefndex|  Gods Ni Me oy
Notas|Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.a6 Vakdez
i | 800064302 | Regolatore comando valvola | Valve drive requlator Registre com. soupape Regler fiir Abzapventilantrieb | Reguiarizador marido val. 1
2 | 800034292 | Rosetta sp. 0,3mm. Washer Rondelle Scheibe ~~ | Arandela 1
2 | 80A0 34292 | Rosetta sp. 0,4 mm. Washer Rondelle Scheibe .. 1-Arandela B
2 | 80B0 34292 | Rosetta sp. 0,5 mm. Washer Rondelle Scheibe 1 Arandela 1
2 | 80C034292 | Rosetta sp, 0,6 mm. Washer Rondelle Scheibe * | Arandela . 1
3 | 800048957 | Leveraggio completo Lever assy Levier compl. Hebel kpl. - | Palanca compl. 1
4 { 6BON107330 | ‘lite Screw Vis Schraube Tomilio 3
5 | 60N1150531 | Lado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
6 | 800035620 | rercella comando valvola Toggle valve drive Fourchette compi. soupape Wippschalter "Horquilla 1
7 | 6ON102870 | Vite Screw _ Vis Schraube Tomillo 2
8 | 800042240 | Valvola di scarico Exhaust valve Soupape d'échappement Auslass Ventil Valvula de escape 1
9 | 530036334 | Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 1
10| 800038265 | Supporto leva corin. valvola Bearing valve operating lever |Support levier de comande Haiter Hebelschaltungsventil | Soporte 1
11| 60N107330 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
12| 60N1 15032 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
13| 800031748 | Cuscinetto a rullini Needle bearing Roulement & aiguilles Nadelkafig Cojinete de rodillos 2
14 | 800064296 | Anello di tenuta Seal ring Bague d'étanchéité | Dichtungsring Anillo de retencion 1
15| 8000 48954 | Pemo com. valvola Pin Pivot Stift Pemo 1
16 | 800042278 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca \ 1
17 | B0OA0 38419 | Guamizione Sp. 0,3 mm. Gasket Gamitue Dichtung Junta k 1
17 | 80B0 38419 | Guamizione Sp. 0,4 mm. Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
17 | 80C0 38419 | Guamizione Sp. 0,5 mm. Gasket Gamiiue Dichtung Junta 1
17| 89D0 38419 | Guamizione Sp. 0,6 mm. Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
17 | BOE0 38419 | Guamizione Sp. 0,7 mm. Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
17 | 80F0 38419 | Guamizione Sp. 0,8 mm. Gasket - Gamitue Dichtung Junta 1
18| 6ON102489 | Vite Screw Vis : Schraube Tomillo 4
19 | 8000654324 | Coperchio Cover Couvercle Deckel Tapa 1
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| P8 SFREDYMAMENTO - COOLING DRAWIIG CR
REFROIDISSEMENT - WASSERKUHLUNG TADLE 125/
ENFRIAMIENTO YABLA 5/93
Nc:te Pos, N. Cod Qta Validtk
Notesl N | - Gose G Valdns
Marke fndex Code Nr M.ge Guitig
Notas|Fs. N. Cod DENOMINAZ:ONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valkdez
1 | 800056359 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
2 | 800066822 | Staffa Bracket Etrier Buegel Bnda 1
3 | 800070203 | Fianchetto destro | Right side panel Flanc droit Rechte Flanke Lateral derecho 1
4 | 800064530 | Fianchetto sinistro eft side panel Flanc ga i.e Linke Flanke Lateral izquierdo 1
5 | 800060165 : Grglha destra R. gnd Grille D. R. Rost Parrilla Der. 1
6 | 800065488 | Spessore elastico Spacer Entretoise Distanzstick Espesor 1
7 | 800059803 : Gommino ! Rubber pad F:2ce caoutchouc Gummistiick Junta de goma 6
8 | 800067318 | Condotto Pipe ' Tuyau Rohr Tubo 2
9 | 800043716 | Condofto Pipe Tuyau Rohr Tubo 1
10| 800067319 | Condotto I Pipe Tuyau Rohr Tubo 1
11| 60N102511 | Vite Screw Vis Schraube Tomilo 1
12| 800043715 | Tubo sfiato Pipe Tuyau Rohr Tubo 1
13| 800035751 | Fascefta Clamp Collier Scheile Banda 8
14 | 800062728 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 6
15| 800065102 | Radiatore destro . Right radiator Radiateur droit Rechter Kihler . Radiador derecho 1
16 | 800065101 | Radiatore sinistro Left radiator Radiateur gauche Linker Kihler Rardiador izquierdo 1
17| 800043714 | Tappo radiatcre Piug Bouchon Verschiuss Tapon 1
18| 60N102516 | Vite Screw Vis Schraube Tomilo 1
19| 800C 64565 | Grigha sirisisa L. gnd Grille G. L. Rost Parmilla lzq. 1
20 | 800046823 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 6
21| 900062726 | Vite Scrow Vis Schraube Tomilko 4
22| 800L 52609 | Coperchio pompa Pump cover Cot vercle pompe Pumpendecke! Tapa bomba 1
23 | 8A00 39916 | Guamizione | aasket Gamiture Dichtung Junta 1
24 | 800038552 | Girante Rotor Couronne Laufrad Rotor 1
25| 800034083 | Anello OR 0-Ring Bague OR 0-Ring Anilio OR 1
26 | 8000 3821€ | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstiick Separador 1
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RAFFREDDAMENTO - COOLING
REFROIDISSEMENT - WASSERKUHLUNG

BILD
ENFRIAMIENTO TABLA 125793
Note |Pos. N. Cnd. Qth Valdth
Notss| N | Ko Code an Vahohs
Marke jndex Code Nr » M.ge Guitig
Notas|Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Validez
27 | 800038550 | Alb. rinvio com pompa Counter shaft Arbre d= renvoi Vorgelegewelle Eje de reencio 1
{ 28 | 300059802 | Bussola Bushing Doutlle Buchse Manguito 6
29 800065430 | Boccola Bush Douille Buchse Casquitio 4
30| 800062725 | Vite Screw Vis Schiraube Tomillo 6
31| 800067320 | Condotto Pipe Tuyat: Rohr Tubo 1
32| 800060873 | Dado a graffetta Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
34| 800060926 | Spessore elasticc Spacer Entretoise Distanzstiick Espesor 1
35| 800059801 | Rosetta Washer Rondeiie Scheibe Arandela 6
36| BONO 56462 | Fascefta Clamp Collier Schelle danda 2
37 | 800046881 | Fascetta Clamp Collier Schelle Banda 2
1 33 : 800038549 | Pignone comando albero Z=19| Pinion Pignon Ritzel Engranaje 1
39| 00038551 . Ingranaggio pompa z=32 Pinion Pignon Ritzel Engranaje 1 ‘,
40 | 80B0 31756 | Rase'ia Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
42 | 60N10 2515 Screw Vis Schiaube Tomillo 6
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| BASAMENTO - CRANKCASE DAAWMG CR
: CARTER - GEHAUSE TALE
' BANCADA TABLA 125/93
No!echs N o { - ot Validdh
Netes| N | Krcose | | ax vl
Mackelndex!  Code Nr , , , M.ge Guig
‘Notas;[Pos. i N. Cod. ; DENCMINAZICNE gNAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valdez
ﬁ1 | BAOO 74705 Carter accoppiati compi. % Crankcase assy Carters assemblé compi. Kuibeigehause kpl. Carter molor compi 1
i 2 | 800034204 | Prgioniero | Stud bott Prisonnier Stiftschraiibe Prisionero 2
3| 800006597 | Cuscinetto | Ball bearing Roulement Lager Cojienete 1
-+ 4 ; 800038516 : Cuscinefto : Ball bearing Roulement Lager Cojienete 2
5 ¢ 800032389 Anelio di tenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsning Anillo de retencion 1
6 | 800010290 | Cuscinetio | Ball bearing Roulement Lager Colienele 1
7 | 800036380 : Anello OR O Ring Bague OR O Ring Anilo OR 1
| 8 i 800036440 : Cuscinetto . Needte bearing Roulement a aiguilles Nadelkafig Cojinete 1
9 | BON102512  Vite Screw Vis Schraube Tomillo 9
10| 800007719 : Bussola di riferimento Bushing Douille Bichse Manguito 4
1111 800374702 | Bussola Bushing Douille Bushse Manguito 2
112 | 800G 31748 : Cuscinetlo a rulini albero Needle bearing Roulement a aigulies Nadeikafig Cojinete 1
| |
13| 8000 34054 | Cuscinetto a sfere i Ball bearing Roulement Lager Cajienete 1
14| 800037198 ! Cuscinetio a rullini Needie bearing Rouiement 3 aiguilles Nadelkafig Cojienete 1
15| 800036357 | Anello & fenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de retencion 1
16| 60N102314 | Vite Screw Vis Schraube Tomilo 3
17 800053219 | Guamizione Gasket Gamitue Dichtung Junta i
18| 8000 11524 | Tappo scanco olio Onl drain plug Bouchon vidange hudle Stopsel {. dlablass Tapdn purga aceite 1
19| 800006725 ; Roseiia di tenuta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
20} 8000 19620 | Raccordo skalo camera cambici Union Raccord Anschiuss Empaime 1
21| 800L 45022 | Tubetto Ppe Tuyau Rohr Tubo 1
22 | 800038518 | Pastina Flate Plaquette Platichen Placa 1
23] 800042643 | Vile Screw Vis Schraube - Tomillo 2
24 | 800036653 | Anelo di tenutc -~ Seal nig Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de retencion 1
25| 800032389 | Anello di ienuta Seal ning Bague d'étanchété Dichtungsrning Anilo de retencidn
26| 800038515 | Piastrina Plate Plaquetie Platichen Dlaca
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TAVOLA
DRMTNG

COPERCHI BASAMENTO - CRANKCASE COVERS CR
COUVERCLES CARTER - GEHAUSEDECKEL | Tﬁ 125/ 93
TAPA BANCADA T
A Y @] vam
Hotes] N Ne. Code Qe ==
mm‘ e | oENOMNAZIONE NAME DESIGNATION BESHAEIBUNG DENOMINACION Rl
1 | BOAD 64329 ; Coperchio carler sinistro Cover left carter Couvercle caner gauche Deckel Linke carter Juego tape certer uzq 1
2 | 8000 38215 | Anello di tenuta pompa acqua | Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Cajinete de ba 11
3 | 8000C 6597 | Cuscinetto albero pompa Ball beanng Roulement a billes Kugellager Cojinete de bolss 2
4 | 60ON115504 | Rosefta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
£ | 8000 34451 ; Anefio di lenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anilio de retencion 1
6 | 800040913 | Guamizione - Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
7 | 6ON10250S | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 9
8 | 800031748 | Cuscinetio a rulni Needle bearing Roulement a aiguilies Nadelkafig Cojinete 1
9 | 800L 54051 ;| Coperchio volano Cover Couvercle Deckel Tapa 1
10 | GON102500 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo |3
11| 800038520 | Spina Pin Goupile SEt Clavije o2
12 { B000 44676 | Rcsetta di rasamento Washe: Rondelle Scheibe Ararcinla 1
13| 800064434 | Coperchio fnoone Cover Couvercle Deckel Tapa accion. embragua 21
14| 800051756 | Cuscinetto a rulini Needle bearing Roulement a aiguiles Nadekefig Cojinete LA
15 | 800046965 | Tappo per carico oho Plug Bouchon Verschiuss Tapon intruduecion aceie | 1
16| 800027980 | Roseita di tenuta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
17| 800051752 | Ve Screw Vis Schraube Tomillo 1
18| G2ND 15575 | Rosslia <& tenuta Washer Rondelle Scheibe Arandela 11
19| 800037135 | Guamizione Gasket Gamitve Dichtung Junta 1
20| 800064435 | Anellodi lenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsing Anillo de retencion 1
21| 800064296 | Ansllo di terusta Seal ring Bague d'étanchéité Drcttungseing Andlo de mlencidn 1
22| 800050834 | Copeschio rignone Cover Couvercle Dechel Tapa 1
23] GONIC 735 | Viee : Screw Vis Schraube Tomido 2
24 )} 800042244 | Cuscinsiin a rulini Needle bearing Roulement # aigulles Neadelkalig Cojinete 1
25| 161735501 | Bussola Bushing Doulle Biiches Mangeiio 2
25| 800064422 | Guarizione Gasket Gamitue Dichung Juia 1
27| GON10 7335 | Ve Screw Vis Scheaube Tomillo 4
Vie Screw Vs Schombe Tomiln 2
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AVVIAMENTO A PEDALE - KICK STARTER

PEDAL DE MISE EN MARCHE - ANLASSER 1 2:? 3
PUESTA EN MARCHA A PEDAL -
Note |Pos. N. Cod f a% ' -
Noles| No Code No ' Oy Ve,
Bl S AR
{Notas | Pos. N. Cod. DENOMMZ'ONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG : DEMON C.ad Valrez
1 | 800038610 | Albero aviamenio Starter crank shaft Arbre de démarrage Kickstarierwette Eie amanque 1
. 2 | 80C0 39338 : Rosetta d rasamento . Washer Rondelle Scheibe Arandeia 2
3 | S0A0 10904 | Rosetta di rasamentc Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
4 | 800038612 ' Ingranaggio Z = 25 Gear Engrenage Zahnrad Engraneje 1
5 | 800030614 | Semianelo Half ring Démi anneau Halbring Semi anillo 2
6 | 80C00 4553 : RoseMta diras. sp. 0.6 mm. Washer Rondelle Schebe: Arandela 1
6 | BOE0D -553 | Rosetta di ras. sp. 0.8 mm. Washer Rondelle ' Scheibe Arandela 1
7 | 60N2 21208 | Anello elastico Spit ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 1
8 | 800038613 | Nolla Spring Ressort Feder Resorte i
9 | 800038616 | Disianzale - Spacer Entretoise Distanzstick Separador 1
10 { 60N2 21204 | Anello eiastico Spiit ring Anneau ressort Sprengring Anillo sidstico 1
11| 8000 38615 | Molla nicmo leva Spring Ressort Feder Resorie 1
12 { G0N0 21213 | Anello elastico Sphit 7ing Anneau ressort Sprergrng Anillo etdstico 1
13! 800038617 | Ingranaggio di nnvio Z = 25 Gear Engrenage Zahovad Engranaje 1
14 § 8000 38622 | Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 1
15| 800038623 | Cappuccio . Cap Capuchon Kappe Capuchon 1
16| 800060786 | Leva avviamento completo Starter lever assy Lewvier démarrage compl. Hebelenlasser kpi Palanca amanque comgl. 1
17 | 800038620 | Mozzetio Hub Moyeau Radnabe Cubo ?
18| 80NO 21507 | Slera 1/4" | Ball Bile Kugal Eslera 1
19| 800032202 | Molka Sprng Ressort Fedex Resorte 1
{20 8000 38624 | Dedo Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
21| 800009671 | Josela piana Washer Rondelle Scheibe Acandeia 1
22 | 00N2 21202 | Anelio elaslico Spit nng Anneau ressort Sprengring Anillo elésico 1
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FRIZXONE, TRASM. PRIMARIA - CLUTCH, PRIMARY DRIVE
EMBRAYAGE, TRANSMISS. PRIMARIE - KUPPLUNG, ERSTERANTRIEB

TAVOLA
DRAWING

| ENBRAGUE, TRANSM. PRIMARIA TABLA 125/93
[ Note [Pos. ] N.cCoa Qs Valdsh
Noles; No Code No Qy v
ml N | K Cade » L v
m Pos. :l Cof DENOMINA ZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION _:‘C.z sz
1 | 200064304 | Coppia ingranaggi pimaria Setof matched primary | | Engrenages trans. prim. Stimraderpaar Copla sngranaje trans. primana |
2 | 900034013 | Distanziale Spacer ! |Entretoise Distanzskick Separador 1
2 | 800025044 | Cuscinetic a rullini Needle bearing Roulement a aiguilles Nadekifig Cojinate 2
i 4 | 800038388 | Rosetta di rasamento Washer rRondelle Scheibe Arandela 2
5 | 8000 45062 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
6 | 800019563 | Rosetta piana Washer Rondelle Schetbe Arandela 1
7 | 800031813 : Disco premifrizione Disc Disque Scheibe Disco 1
8 | BADD 47282 5 Disco conduttore Driving disc Disque conducteur Belagscheibe Disco conductor 7
9 | 800033192 | Disco condotic | Driven disc Disque condult | Stahischeibe Disco conducido 6
10| 8000 38438 | Mozzo portadischi Clutch hub Moyeu porte disque Scheiberhallemabe Porta discos 1
11| 800038726 | Dado t Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
12| 8000 38727 | Hosefta i sicurezza Washer Rondelie Scheibe Arandela 1
13| 800063414 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 6
15| 80000 1025 | Cuscinetio a siere Ball bearing Roulement a billes Kugellager Coginete de bolas 1
16 | 8000 48875 | Disco ritegno molle i Plate Disque Platte Disco 1
17 | 8000 30820 | Vite Screw Vis Schraube ‘Tomillo 6
18| 800067078 | Cremagliera comasdo mzione | Rack Cremailiére Zahnstange Cremallera 1
19| 8000 64354 | Abbero comando cremagkera | Shaft Arbre Welle Eie 1
20 | 8000 34087 | Leva com. albero cremaghiera | Lever | evier Lasche Palanca 1
21| GON10 1081 | Vite Screw vis Schraube Tomillo 1
22 | 800036389 | Linguetta disco Key Clavetie Kex Lengleta americana 1
i
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CAMBIO - TRANSMISSION

TAVOLA

DRAWING
BOITE DE VITESSE - WECHSELGETRIBE TABLE
CAMBIO TABLA 125/93
deulie] oo | 3| am
Notes| N Nr. Code | Qte Valdhé
Marke | ndex Cocle Nr 1 M.ge Guliy
Notas | Pos. N. Cod DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Validex
1 | 8A00 62507 | Assieme albero primano Main shaft compl. Arbre primaire compl. Haupiwelie, Kpl. Eje primario comp. 1
2 | 800062509 | Albero primario Z = 12 Main shaft " | Arbre primaire Haupiwelle Eje primario 1
31800064294 | Ingr.A.P.6avel. Z=21 Gear Engrenage Zahnrad Engranaje 1
4 | 80B00 6096 | Rosetta di rasamento 9,8 mm. | Thrust washe” Rondelle d'épaulement Schubaufnahmescheibe Arardela 1
5 | 8000 42548 | Rosetta di rasamento 1,0 mm. | Thrust washer Rondelle d'épaulement Schubaufnahmescheibe Arandela 1
6 | 800031768 | Anelio elastico Spiit nng Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 5
7 | 800062513 | IngrA.P.3aZ=15e da Z=15 Driven Engrenage Zahnrad Engranaje 1
8 | 800062516 | IngranaggioA. P. 5a vel. Z=18 | Gear Engrenage Zahnrad Engranaje 1
9 | 80A0 36430 | Rosetta di rasamentosp.1,0 | Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
10| 800030793 | Rullino Roller Aiguille Rolle : Rodillo 50
11| 8BA00 62508 | Assieme albero secondario Layshaft compl. Arbre secondaire compl. Vorgelegewelle, Kpl. Eje secundario comp. 1
12 | 800064292 | Albero secordarno Layshaft Arbre secondaire Vorgelegewelle Eje secundario 1
13| 800065853 | Ingr. A.P. 2a vel.Z=13 Gear Engrenage Zahnrad Engranaje 1
14| 8000 62515 | Ingr.A.S. 4avelZ=18 Gear ‘ Engrenage Zahnrad Engranaje 1
15| 800062514 | Ingr.A.S.3a vel. Z=21 Gear Engrenage Zahnrad Engranaje 1
16 | &)A039338 | Rosetta di rasamento 0,3 mm. | Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
16 | 80B0 39338 | Rosetta o rasarmento 0,4 mni. | Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
16 | 80C0 39338 | Rosetta di rasamento 0,5 mm. | Washer Rondelle Schetbe Arandela 1
17 | 800036430 | Rosetta di rasamento 0,5 mm. | Washer Rondelle Schetbe Arandeia 1
18| 80A0 38110 | Rosetta di rasamento 0,5 mm. | Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
18| 80C0 38110 | Rosetta di rasamento 0.8 mm. | Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
18| 80D0 38110 | Rosetta di rasamento 0,9 mm. | Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
18| 80E0 38110 | Rosetta di rasamento 1,0 mm. | Washer Rendelle Scheibe Arandela 1
18| 80F0 38110 | Rosetta di rasamento 1,1 mm. | Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
19| 800064293 | Ingr.A.S.6avel. Z=20 Gear, counter shaft 6th Pignon 6éme A.S. Zannrad 6 N.W. Engr. 6° velocided
20| 800062510 | ingr.A.S.1avel.z=24 Gear,counter shaft 1st Pignon 1ére A.S. Zahnrad 1 NW. Engr. 1° velocidad 1
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CAMBIO - TRANSMISSION DRAIIS CR
BOITE DE VITESSE - WECHSELGETRIBE TARLE 125/ 93
| CAMBIO TABLA
! Nowe (Pos. E N.Cc Q% Validhh
R x|
lu-rncm Code Nt | L g, _ Mgs Guilg
kNdas Pas N Coé DEWNAZ!ONE l\‘AME iDEF%Gk\TION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valideox
{121 800040449 | Cuscinetio a rullini . Needle bearing | Roulement & aiguiles Nadelkitfig Cojinete 1
| 1221 800062517 | Ingr.AS.5avel. Z=19  Gear  Engrenage Zahirad Engranaje 1
231 800022373 | Cuscinetto a rullini | Needle bearing : Roulement & aiguilles Nadelkifig Copnete 1
., 24 80C007989 | Rosetta di rasamento 0.5 mm. Washer . Rondelle Scheibe Arandela 1
. |25| B0A007989 | Rosetta di rasamento 0,3 mm. : Washer Rondele Scheibe Arandela 1
25| 80F00 7989 = Rosetta di rasamento 0,8 mm. : Washer Rondelle Schetbe Arandela 1
25| 80H00 7989 | Rosetta . rasamento 1,0 mm. | Washer | Rondelle Scheibe Arandela 1
26 | BOAD 28055 ’ Rosetta ch rasamento 0.3 mm. | Washer Roidelle Scheibe Arandela 1
26 | 80C0 28055 | Rosetta di rasamento 0.8 mm. | Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
26| BODO 28055 : Rosetta ¢ rasamento 1,0 mm. ; Washer Rondefte Schetbe Arandela 1
27 | 8000 36441 | Anello int. per cuscin. a rulini | Inner spacer needle bearing | Bague Ring Anillo 1
28| 800060728 ' Pignone uscita cambio Z =12 : Pinion Pignon Ritzel Pinon 1
* [ 28| 800060729 | Pignone uscita cambio Z= 13 | Pinion Pignon Ritzel Piron 1
29| 8000 31743 | Piastrina Plate Plaquetie Platichen Placa 1
30| 60N1D 2482 | Ve Screw Vis Schraube Tomillo 2
31 | 60N1 15503 | Rosetta pizna Washer Rondelle Schetbe Arandela 2
32| 800031744 | Distanzniale i Spacer Entretoise Distanzstick Separador 1
33| 8000 19789 ;| Anello OR O Ring Bague OR O Ring Anilo OR 1
34| 800065854 | Ingr.AS.2avel.Z=22 Geer Engrenage Zahnrad Engranaje 1
% A richiesia * Upon request % Sur demande % Auf Anfrage * Bajo pedido
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| COMANDO CAMBIO - SHIFTER CR
. COMMANDE DE VITESSE - GANGSCHALTUNG 125/
' MANDO CANBIO 93
[ Note [Pos N Cac ‘ o | Vabent
iNokes: Nc. Coue N : Qy M
INotes. N. | . Code : Cte v
m*&’ oy  DENOMNAZIONE NAME  DESIGNATION BE SHATIBUNG DENOMINACION 31 S
r1 - 8000 41108 Abemcomndofo'celle - Fork driving shaft * Arbre de commande fourche | Steuerwelle {. Gabel Eje mando horquilia 1 i
. 2.800038712  PemoforcelaSaebavel. Pin . Prvot Shift Pemo 1
©+ 37800038711 ' Pemoforce. 12, 2a, 3a. 4avel.  Pin Pivot Stift Pemo 1
i | 4 . B000 17040  Cuscinetto a siere - Ball beanng §Roulementébiles Kugellager Cojinete dz bolas 1
. |5 800036706 ' Rocchetto . Sprocket { Rochet Spule Pifion 1
16 60N101079  Vie .~ Screw | Vis Schraube Tomillo 1
| 7800038707  Linguetta * Woodruff key  Cié woodruff Fedarkeil Lengieta 1
. 8 800036461 . Forcella ingranaggi 5a-6a ' Gear ‘Fourche Gabel Horquilla 1
|9 800036463  Forelaingraragg 2a-3a | Gear | Fourche Gabel Horguila 1
10 800036462 : Forcedacom. ingr. 1a4avel.  Gear  Fourche Gabel Horquiia 1
11} 800038721 = Sakareilo fissa marce - Gear fixing click | Chquet Strumhaken Sakt. fijo marchas 1
12 800047496 Ve - Screw | Vis Schraube Tomilo 1
113 800036708 | Rosetta . Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
j 14 | 800038713 ; Assieme seletiore - Selector assembly Ensemble sélecteur Aggragat Wahischalter Juego selector 1
i t15| 800057780 | Moka ~ Spring Ressort Feder Resorte 1
116 | 800038728 | Rullo * Aol Roulement Spurrolle Rodilo 3
|
17 | 800046226 | Distanziele : Spacer Entretoise Distanzstiick | Separador 1
18| 800046225 | Mola selefiore : Spring Ressort Feder Resorte 1
19| 8000 42487 | Distanzigle : Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
20| 800002709 | Rosefta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
21| GON2 21202 | Anello elastico Spik nng Anneay ressort Srrengring Anillo eléstico 1
22| 800065790 | Assierve leve comando cambio| Crank lever assy Levier compl. Hebel kpl. Pedal mando cambio 1
23| 800063821 | Manicolto Sleeve Manchon Multe Manguito 1
24 | GON10 1081 | Vite Scrow Vis Schraube Tomillo 1
25| 80E00 1261 | Roselta plana Washer Rondelle Scheibe Amndele 1
26 | 80A00 1261 | Rosstia di rasamento 02 mm | Viasher Rondelle Scheibe Asmndeia 1
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COMMANDE DE VITESSE - GANGOCHAL TUNG OR
MANDO CAMBIO 195/9%
hoste N Con ; T
e Coge %0 4
" M. Catde »
|  Cemie , I !
2 auemwm Rosstis di rasament 0.3 mwm © mmiWasher Rondslle Schebe Anndele
26 30C00 1261 | Roe20e d rucamanty O.S mm * Washer - Rondelle Schabe Annin
26| 80000 1261 | Rosstie di rasament; 08 mwm | Washer | Rondslle Schabe Anndels
26| 80E0D 1261 | Flossta & rasament) 1.0mvn  Washer ' Rondelle Schube Asndela
27| 800047160 | Roesta elestca | Spang washer | Rondel: diastique Federscheibe Avendsle eldstcs
,i |
|
z ;
‘] !
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: PARTE ELETTRICA - ELECTRIC PART

| PARTIE ELECTRIQUES - ELEKTRISCHETENLE
' PARTE ELECTRICA

- N W

(+3

: an
b % Coa. DENCRANAZ ONE msmunm DENOMINACION by Vabdx
1 50030800 : Volano completo . Elactrorsc wheel assy i Volant électronique compl kpl. | Volante compl ]
C2 ; 8000 35588 . Bobna " Cod / Bobine 1
i3] 80003%215  Dado Nt | Ecrou .
{4 160N02100Z ' Linguetta amencana . Woodrulf key | Cié woodrult 1
|| 5| GONIO248T ' Vie ' Scrw
t 1@ {6ONT 15786 ; Rosulta eastca

P 7 ; SON  Rosstta pere

A T

RURR ) 2

N AN = -

- N N
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CARBURATORE - CARBURETOR Y " on
CARBURATEU? - VERGASER ]
~ CARBURADOR T | 126/93
=l ase ' | ] e
1 | 8200 71227 rmm Carburetor assy Carburateur compl. Vergaser ipl 1 ;.
2 | 800072312 ® Vaivola gas da 4.0 = Throtlle valve Papilion de gaz Drosselideppe 1
@i 2 | 8C0072312 | Vaivola gas da 35 Throttie valve Papillon de gaz Drosselidappe 1
® | 2 | 8E0072312 ' Vaivolagasda 45 | Throttle vaive Papilion de gaz Drosselidappe 1
. :
3| 800072311 | Getio max. 440 Main jet Gicleur principel Hauptdise 1
@ | 3 | BWOC 72310 | GeWo max. 400 Mein jet Gicleur pnncipel Haupidiee 1
@ | 3 | 8X00 72310 | G max. 410 | Main jet Gicleur prncipal Haupidiise 1
@ | 3| 8Y0072310 | Getto max 420 - Main jet Gicleur principel Hauptdiee 1
®! 3820072310 | Gesomax 430 . Main jet Gicleur principel Haupkiiee 1
@ | 3 | 8A0072311 | Geito max 450 + Main jet Gicleur principel Heuptdise 1
® | 3 | 880072311 ;| Gello max. 460 . Main jet Gicleur principal Haupidise 1
@ | 3 | 8C0072311 | Getlo max_ 470 Meain jet Gicleur princip.d Haupidise 1
@ | 3| 800072311 | Gemo max 480 | Main jet Gicleur principal Haupidise 1
4 | 0072315 | Getio minimo 40 . idie jet Gicleur minimum Lesdauldise 1
@ | 4| H0077315 | Gelto minmo 30 idle jet Gicleur minimum Leedeuldiee 1
@ | ¢4 | 8072315 | Gelto minimo 35 i idle jet Gicleur minimum Leedauidiee 1
® | ¢« | 8M00 72315 | Getto minimo 45 e jet Gicleur minimum Looreuidizse 1
@ | 4 | 8P00 72315 | Gelio minimo 50 idie ot Giclaur minimum Lesdauidiee 1
5 | 80072313 | Spllo conico 64 Nevdie Pointeau conique Kon. Nadel 1
@ 5| 8C00 72313 | Spillo conico 62 Needie Pointesu conique Kon. Nexlel 1
@ | 5 | 800072313 | Spillo conico 63 Necdle Pointeau conique Kon. Nadel 1
6 | 309072333 | Coperchio Cover Couvercle Declel 1
7 | 800072323 | Amio elastico Spiit ing Annssu ressort Sprengring 1
8 | 80007234 | Fesmd molla Spiry Ressort Feder 1
9 | 800072325 | Vi asia Scrow Vis Schebe Tomile 1
10] 8000 72328 | Mols | Sping Ressort Feder Resple 1
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CARBURATORE - CARBURETOR
CARBURATEUR - VERGASER A ,
| CARBURADOR | Thsta 128/93
Notes;| No. Code Nc ! : Qly Valdly
Noes| N. Nr Code ; i _ Qs v .
Code Ne o Meoe Gullly
Notas | Pos. N. Cod DENOMINAZIONE %MME DE SIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION . Cad |- Valldex
11| 800072327 | Dispositvo avviamento . Starting device Dispositif de démarrage Startvorrichtung Dispositivo puesta en marcha | 1
12| 800072328 | Vile min. ! Screw Vis Schraube Tomillo - 1
; 13| 800G 72329 | Molla - Spng Ressort Feder Resorte 1
r 14| 800072330 | Vaschetta | Chamber Cuvette Becken Cubeta 1
15| 800072331 | Dado | Nut Ecrou Mutter Tueca 1
16 | 800072334 | Molla . Spnng Ressort Feder Resorte 1
17 | 8000 72318 | Giuppo cavo i Cable assy Cables compl. Kabel, Kpl. Grupo cables 1
18| 800072320 | Gruppo gellegg:ante : Gasket Groupe Kabel Grupo- 1
19| 8000 72322 | Gruppo guamiznont Gasket set Groupe gamitures Dichtungsatz Grupo juntas 1
@ = A nchiesta @ = Upon request @ = Sur demande @ = Auf Anfrage @ = Bajo pedido
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FILTRO ARIA - AIR FLTER Ju‘m YOLA
FILTRE AIRE - AIRFILTER 7&‘
FILTRO DE AIRE : TABLA 128/98
Noie |Pos. N. Cod. as
Notes| No. Code No. Qy
Noles{ N. Nr. Code Qe
M+ndu Code Nr Mg
Notas|Pos. N. Cod. DENCMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Cad
1 | 800069543 | Scalola filtro Air filter box Boite fiitre | Filterkasten Caja fitro aire 1
2 | 800069549 | Gabbia filtro Cleaner cage Cage pour filtre Filterkafig Caja fitro 1
3 | 800072641 | Filtro aria Air filter Filtre a air | Lufthiter Filtro aire 1
4 | 800069550 | Coperchio Cover Couvercle Deckel Tapa 1
5 | 800069429 | Bussola Bushing Duille Buchse Manguity 2
6 | 8A00 70026 | Raccordo Union Raccord Anschluss Empaime i
7 | 806070024 | Flangia Flange Bride Flansch Brida 1
8 | 800056443 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 8
9 | 800062726 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 4
10| 60N1 15549 | Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
11| 8A00 37947 | Vite Scren Vis Schraube Tomillo 1
12| 8000 37906 | Fascetta Clamp Collier Schelle Banda i
13| 800062728 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2

Ty
A
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KTELAIO, PEDANE - r<AME, FOOT REST3 CR
CADRE, REPOSE PIEDS - RAHMEN, FUSSBRETT 125/
| BASTIDOR, REPOSAPIES 93

Note (Pcs. N. Cocd. QA Valdhh
Nows| N | i Cose | il Vatdas
IMarie fncex Code Ne ) M.ge Gulllg
Notag |Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION ‘ C.ad Valdez

1 | 8000 74549 | Parte antenore compl. Frame front side assy Chassis av. compl. Rakhinen kpl. Cuadro anterior compl. 1

2 | BOA0D 69095 | Parte postenore telaio Rear frame side Chassis amére Sattelbriicke Cuadro posterior 1

3 | B0D0 69056 | Vite Screw Vis Schraube Tomiko 2

4 | 8000 67545 | Vite Screw Vis Schaube Tomillo 3

£ | 800070000 | Spina €la “ca Pin Gou: e Stift Clavija 2

7 | 8000 6565C ! Piastra ant. fissaggiome e | Plate Plague Platie | Placa 2

9 | 8A00 71732 | Pedana destra R.H. loot-rest Repose-pieds D. R. Fussraste Pedal deint. derech. compi. 1

10| 8B00 69998 | Pedana sinistra L.H. foot-rest RepéGse-pieds G. L. Fussraste Fedal delant. izrdo. compl. 1

11, 8000 70001 | Moila destra Spring R. Ressort D. Feder R. Resorte der. 1

12 | 8A00 70001 | Molia sinistra Spring L. Ressort G. Feder L. Resorte izq 1

13| BAD0 69056 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2

16 | 8000 43928 | Dado Mt Ecrou Mutter Tuerca 2

17 | 8B00 67545 : Vi Screw Vis Schraube Tomillo 2

18| 8000 69150 | i stnna Plate !1quette | Platichen Placa 1

19| 8000 62796 | Vite Screw Vis Schraube Tomiko 1

20| 8000 33373 | Rivetio Rivet Rivet Niet - Remache 2

21| 800069111 | Vile Screw Vis Schraube Tomio 1

25| 1513070-01 | Cuscnetio a rulli conici Bearing Roulement a roulewux coniques| Lager 1ofinete de rodilos conicos 2

26 | 80000 1676 | Ros~tia Washer Rondelle Scheibe Arande iz 2

27 | 8000 61357 | Pemo antenore fiss. motore Pin Pivot Bolzen Pemo 1

28 | 8A00 60112 | Pemo infenore fiss. motore Pin Pivot Boizen Pemo i

30 | 8000 43928 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2

31| 800043828 | Dado Nt Ecrou Mutter Tuerca 4

36 | 8000 44240 | Dado autobloccante Nut Ecrou Mutter Tuerca 4

38| 800059433 | Rullo Roller Aiguille Rolle Rodillo 4

39 | 800063312 | Cuscinetio Bearing Roulement Kugeltager Cojinele 4
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' TELAIO, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS oANRA CR
QCADRE REPOSE PIEDS - RAHMEN, FUSSBRETT T 125/ 93
;BASTIDOR REPOSAPES TABLA
7{90; .~ NCec %: Veléth
oot Pot g DENOM NAZIONE NAME I DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINAOION ry] ——
40 | 800050434  Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador 2
143 800066938  Pastnna  Plate  Plaque Platte Plaque 1
{57 800071474  Protezione SX  Guand L.  Protectioon G. Schuutz L. Proteccion | 1
fsasamomae Protezone DX " Guand R.  Protectioon D. Schuutz R. Proteccidn D 1
;;59; 8000 62726 = Vike Screw Vis Schraube Tomilo 4
160} 800075349 Puastnna ~ Pate Plague Platte Plaque 1
61} 800075354  Paastna Pt | Plaque Platie Plaqus 1
?621 8000 56444 Fascetta Clamp Colver Schelle Banda 3
|
:
|
L ! ‘ ,
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N Cos .
Cady Mo i
P d
8000 72085 | Ki Seal ring kit Gr. bague de relenue Dichising Gauppe
8AO00 65503 | Rossita pana Washer Rondels Schebe
8000 74959 ; Molla K=4.2 Speng Ressort Feder
8000 74247 | Molla K=4 4 Spring Reseort Feder
8000 74246 | Molla X=4 0 Speing Ressort Feder
8A00 67907 Screw Vis Schrsube
8000 68319 | Testa <& sterzu Swwering head Téee direction Lenidwopi Cabesal de diseccion
3TN0 72349 | Base i sierzo con pemo Steering crown with pin Socle de dwection: avec pivot | Gabelbricke mit Bolren Bese de diseccién con pemo
800062796 | Screw Vis Schraube Tomilo
8000 88315 ; Dedo Nut Ecrou Multer Tusrca
8000 73141 | Mozzefio nlerione Hub Moyeau Radnabe Cubo -2
800000233 | Gommino Rubber ped Pibce caoutchouc Gurvenistiick Junia de gome 4
500080234 | Rossha pisna Washer Rondelle Scheibe Assndula 2
800053155 | Distarcinle Specer Env~oise Distanzstick Sepasador 2
15| GIN10 1218 | Vite Screw Vis Schraube Tomiio 2
16 800061314 | (ado Nut Ecrou Mutter Tuica 2
17| 800008516 | Mozzelio superiore Hub Moyesu Rednabe Cubo 2
18| 8000 82733 | Vie Scrow Ve Saimbe Tomillo 4
19| 0006729 | Vie Scrow Vs Schaube Tomilo 4
2] S008I | Busscle Bushing Doulle Buchee Manguito ¢
21| SN0 70558 | Anslio RAing Bague Ring Saillo 2
200625 | Scew Vs Schanbe Tomi> 2
23| 500067997 | Whe Scrow Ve Schembe | vomine .
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' SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL \/ ‘:7.,
_ SUSPENSION DELANTERA ) T
T lr]  nom T -
Ne Code S
| % v Jome ,
25| B0AC6G338 : Protezone sieh Dx. Guard R H . Protecson G Schutz R. Proteccidn der. 1
; :zozmm - Protazone sieh S Guerd LK. ; Protecton D. Schutz L. Proleccitn ieq. 1
1 27| 8000 74963  Pompante Pumping element %Ewdtpaw Pumpensiement Bombescore compl, 2
| 28| 800070391 . Tubo Pipe ‘Tuysu Rolw Tubo 2
. 129| 800073346 . Gamba Dx compl " RH.fork leg assy Fourche complete D. Telsgabsl Kgi. R Horcuiie derech. compl. 1
30| 800073345 Gambe Sx compl L. H. lork leg assy ‘Famw.s. Telagabel, Kpl. L. Horculll izwda. compl. 1
31| 800074958 ' Sede mola Spang seet | Srbge reesort Feder-Sitzvng Mopeienio nects 2
35| 800070386 ' Ansllo OR JfAng | Bague OR O-Ang Anllo OR 2
!35 800074986  Ansllo OR ' O-Ring Bague OR O-Ring Anlio OR 2
37| 8000 74957 Tappo Plug Bouchon | Verschiuss  Tapén 2
38 | 800074361 : Scomevole Sx. compl LH. siider assy Montant G. compt Bein, Kpl. L Deslizable izvda. compl. 1
39| 800074960  Scomevole D compl ~ RH. siider assy Montant D. compl Bein, Kpl. R Deskizable der. compl. 1
40| 800072088 | Kt bussole  Buhinght Gr. couile Buches Grppe Kt manguito 1
@ | 42| 8000 71443 | Ofio forcele { Front fork ol Hule fourche avent Ot fir die Vordergabel Aceite horquiledsianten 1
43| 8000 74985 | Anello OR | O-Aing Bague OR O-Ring Anllo OR 2
44| 80074985 | Regeto * Adjustement Qdglege Regler Regulaciin 2
45| 800074067 | Rosema Wesher Rondele Scheibe Asendela 2
48| 800061355 | Dedo - Nt Ecrou Mutter Tuseca 2
47| 800074882 | Rossta ! Washer Rondelle Scheibw Asandele 2
48| 800071508 | Molleme Sping Recsont Feder Resone 2
l @ = A ichiss @ = Upon request @ = Sur dernande @ = Ad Adage © = Bajo pedio
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D ) i e e B e et daiiieaiie n s o sl

P mm-n i Foscallona completo - Compt. fork ' Fousche complele Gabel, Kpi

§f 2 mnm - Buseols _ Bushing Douile Buchee

‘sfmmz{w-  Lubricator ' Graisoour Schmissbiches

| 10! 880042029 | Busecs ' Bushing Douile Buchee Menguio 2

i ;mmm | Gabies a niire * Needie cage Cage  sguiles | Nedekaefig Jodadeagias delcojnete | 4
12| 800067372 . Anelio & et ' Seal ing Bocue ddtanchéiss Dichiungesing Anlio de retencidn 4

| 13| 806071620  Pemo forcelone  Fork pn Pwot fousche Gebsibolzen Pemo horuila 1
14| SON0E7997 | Ve ! Screw Ve Schaube Tomilo .
15| 800073456 - Gudacavo * Ceble gusde Guide clble Kabaliheung Guia-cable 3
18| QUOD7:624 . Tendicatens DX " Chein adyster B, Tendeur de cheine O KeSsnepanner R. Tensor de cadena D. 2
19| 800071625  Dado : Nt  Ecrou { Mutver Tusrca 1
zn' 8C00 81121 iﬁe i Scraw Ve Schvaube Tomillo 2
21| 800009115 | Dado " Nut Ecrou Muter Tuerca 2
2] 00076388 | Tappo . Pug Bouchon Verschiuss Tapén 2
26| 500030089 | Scodelino : Cup Cuvetie Teler Cubste 4

i

27| W70 | Sule ; Bruchet Entrier Busgel Beida 1
3| W78 | Guidacalera : Chain guide Guide-chaine KeSsrkiwung Guia-cadera 1
2] 8GN | Vie Scw Vis Schanbe Tomilc 1
3| 0N | Dedv LT Ecrou Mutter Tusrca 1
M| ST | Ve Scew Vis Schanbe Tomilo 1
5| G0 | Deo Nt Ecsou Mulior Tussca | 1
8RS Y - Scrow Vs Schwmbe Tomilo 2
3| 090075988 | Scodeline - Cwp Covete Toler Cuboh 1
40| G300 30137 | Rossia pne | Wiarher Hondale Schabe A 2
$0] G0N TEES | Tesdicatens SX 1 Chwin acfipacter L Tendua de chaine G Kellomparre . Tosaw o oadum L 1
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N, W Case : : : ’
- '51] 800075160 - Fwato " Pwet ‘ "Rvet Nist Remache )
;sz;mm " Bussola Bushing  Doulle Buches Manguito 2
/53] 800071621  Bussoia - Bushig  Doulle Buchee Mangio 2
55! 800032388  Roseta Washer : Ronciale Schebe Asndela 2
Side stand e.qw-u Seitenstender Hoslle leteral 1

136 | 800074016 - Gamba intecale
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LEVERAGG! SOSPENSIONE POSTERIORE - REAR SUSPENSION LINKAGE DA CR
LEVIER SUSPENSION ARRIERE - HEBELWERK HINTERHAUFHANGI'NG 755 125/ 93
‘- PALANCA SUSPENSION TRASERA TABLA
Node |Pos. rN' Cad. Qe Valldhh
O x| R
Coule Ne M.ge Quitly

Notes |Pos. N.Cod. DENOMINA ZXONE NAME DESIGNATION DESHAEIBUNG DENOMINACION Cad s/ elidee

1 | 8C0068157 ! Twante completo Tie rod Tirant Spannstange Tiranke 1

2 | 800073348 | Assierne bilanciere Rocking lever assy Balancier compl Schwinge Kpl. Balancines compl. 1

3 | BADD 75153 | Spmnotio Gudgeon Axe Bolzen Pemo 1

5 | 800038956 | Boccola a ~uln Rollenbush Douile rouleaux Rollerbuchse Casquilio 6

6 | 800074372 | Pemo Pin Pvot Bolzen Pemo 2

7 | 880042029 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 2

8 | 8A0062797 ; Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 1

10| 8A00 75153 | Spinoto Gudgeon Axe Bolzen Pemo 1

11| 800059839 | Spinoto Gudgeon Axe Bolzen Pemo 1

12| 800038857 | Anelo di tenuta Seal ning Bague d'étanchéité Dichtungsring Anfio de metencion 2

13| 80000 1412 | ingrassatore Lubricator Craisseur Schmierbiches Lubricador 3

14 | BA00 09138 | Pemo Pn Pwot Bolzen Pemo 1

15| 800042023 | Dedo Nut Ecrou Mutter Tuerca 2

16| 800042022 | Dado Nut Ecrou Mutter .Tuerca 2

17 | 500042022 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1

18| 800073394 ; Anello di apugna Ring Bague Rng Anillo 2

19| 800042781 | Boccola a adini Rollenbush Douille rouleaux Rollerbuchse Casquillo 4|

20| 800032005 | Anelio di teruta Seal ring Bague d'étanchéieé Dichtungering Anilio de retenciin 4

21| 151133201 | Snodo a slera Ball joint Joint a rokde Kugeigelenk Articulacion esferica 1

2| 151133302 | Gussole Bushing Doulle Buchee Manguito 2

23| 800038767 | Anelio & tenuta Seal ring Bague ' stanchéité Dichiungesing Anlio de welencién 2

24 | BAAO 30237 | Rossita Washer Rondelle Schebe Asndela | 1
mmmn.ummmm_mwwmmmmmmWMMMWW
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AMMORTIZZATORE POSTERIORE- REAR SUSPENSION

SUSPENSION ARRIERE- HINTERHAUFHANGUNG CH
SUSPENSION TRASERA 128/ 93
t wote |Pos. N. Cod. (8%}
Nohs*lggr %o% ’E; DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DE 1 s
. Cod. NOMINACION C.od Valdae
1 | 800073413 | Ammortizzatore completo Shock-absorber Ammortisseur Stossdampler Amortighador 1
2 | 8A0062797 | Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 1
3 | 800042022 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
4 | 800069551 | Protezione posleriore Guard Protection Schutz Proteccion 1
5 | 800069429 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguyto 2
G | 800062726 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo ] 2
7 | 800071444 | Ofo per ammortizzatore Shock absorber oil Huie pour amortisseur Oel fuer stossdaempler Aceite para amortiquador 1
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MANUBRIO E COMANDI - HANDLEBAR AND CONTROLS

DRAWING
GUIDON ET COMMANDES - LENKER UND STEUJERORGANE 7%!
MANIKLLAR Y MANDOS TABLA
Nole Poc.i N. Cod.

Notes | No Code No.

Notes| N Nr. Code

m Is::x %o%'o':' DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION
1 | 800054274 | Manubrio Hanbiebar Guidon Lenker Manillar
2 | 800070962 | Manopola destra R.H. gnp Poignée G. Gnff R. Manopla de.
3 | 8000 70983 | Manopola sinistra L.H. gnp Poignée G. GnffL. Manopla i2q.
4 | BAD0 65568 | Com. fnzione completo Clutch trasm. assy Trasm. embrayage compi. Fihrungssteuerung Mando embrague compl
5 | 800048917 | Coprileva Lever cover Couvre levier Hebeldeckei Cubre-palanca 1
6 | 800061048 | Comando gas compieto Throttle control compl. Commande gaz compl. Gasgniff kpl. Accionamienio acelerador com| 1
7 | 800065570 | Trasmissione comanda frizione | Clutch transm. Transm. com. embrayage Fohrungssteuerung Trans. mando embrague com. | 1
8 | 800038805 | Cappuccio Cap Capuchon Kappe Capuchdn 1
9 | 8A00 66869 | Trasmissione gas Throttle trasm. Trasm. comm. gaz Fuhrungsteuerung des Gases | Tran. mando acelerador compl] 1
10 | 8000 48918 | Soffietio Bellow Soutflet Belg Fuelle ' 1
11| 8000 66487 | Leva comando frizione Clutch lever Levier embrayage Kupplungshebel Palanca mando embrague 1
12 | 800038797 | Vite Screw Vis w Schraube Tomillo 1
13| 800038798 | Rosetta P.V.C. Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
14 | 8000 38602 | Banlotic Retainer Chiquet Sicherungsring Barrilejo 1
15| 8000 38799 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
16 | 800048916 | Gruppo registro Adyster set Groupe reglage Kupplungsreglergruppe Grupo regul 1
17| 800062728 | Vie Screw Vis Schraube | Tomio 2
18 | 800070698 | Cavallotto U-boit Cavalier Bigelbolzen Caballete 1
20| 800021812 | Fascetta Clamp Collier Schelle Banda 1
21| 800065391 | Pulsantc arresio molore Push Poussoir Knopf Pulsador 1
22| 800071578 | Fascetta Clamp Collier Schelle Banda 2
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FRENOG NIDRAULICO TRASEROD 126/93
(v P N ) T
| vow Late ,
CIE
iPes '-'?: T NOMWARONE Mg O SOMATON SR OEBUNE |osecameencron g 2
-, N T Bamn . ;
!r .1 GAOCDE57S2 Leva comando frend Brahe control lever Lower comm. frein ovemuhebel Palanca accionamionio Semo | 1
i 2 @2N115780 - Roseta ondulste Washer ‘Rondele Schade Asarisle 4
.+ 3 800022551 Anzflo OR O-Aing Bague OR  O-Ring Anllo OR 2
! 4 800055902 Ve Scrow Vs Schraube Tomilo 1 '
-5 | 800070008 Astrs Control rod Couketau | Sheussiange Vaslla 1
’ 6 : 800056377 Rossia Washer Ronvielle Schebe Amndels 1
7 | GANY 20008 Copugha Spit pn W Splint Claviga |
'8 aB006M14 . Suppoito pinia Support i Syppont Hallenuny Soporte 1
| 9 | 500070857 ' Powpa comando eno comgt _ Brele pump . Pompe ken Bremepunpe Bormba F6no 1
10| 800070033 ' Gappo evsone pstononc  Pision get | K2 reiion piston Kolbbesalz Grupe revis. n 1
11| S000 70634 ;| Gappo avmone cavalloio ¢ U-bolk set / Kit rewson cavaber Bagebotzensatz Gapo revis. ce'allete 1
12| 800062726 ' Vite * Scrow Vs Schraube: Tomitio 2
13| 200058003 | Mol | Sping Reeson Fader Recore 1
14| 800008584 | Sesbatoeo obo complato | Ol tank assy Rovervoir hulle compl Olenk Kpi. Depteio aceite complsio 1
15| 800099300 | Pwesione diaco ' Guand P dection Schutz Proteccion 1
16 | 8000 45485 | Duseoln | Bushing Doulle | Buchee Manguito 2
17| 800062728 | Ve Scrow s Schraube Tomillo 2
18| 00872 | Ve Scow Vs | Schraube Tomilo 1
9| 8900572 | Fescom Clamp Coller Sichele Sanda 1
20| 8500 70088 | Vubamions Pipe Tuyeu Rotw Tubo "
21| SO N0 | Molete Speing Ressort  Foder | Rusode 1
2| S0 7008 | Analio elastico Spit ing Armesu ressont Sprengsing | Anilio ehielico 1
2| S NEN | Tdbe manduie cio Pips Tumu | Fohe 1 Tubo 1
M| NENS | Ve Scoow Vis Scismbe Tomille 1
25| 8990 21430 | Rossin & o Washer Rondelle Schebe Assvviain q
25| 002511 | Vi Scw Ve Scwabe Towile 1 ) \

|
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FRENO IDRAULICO POSTERIORE - REAR HYDRAULIC BRAKE CR
FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE - HINTERDREMSE
FRENO HIDRAULICO TRASERO 125/%
Ny h7 N Cos E
E Tl gk J ; § §
/] vete W : 1
—'Pn! ~ Cos ;ummo-t inwz DESIGNA TION SESMREBUNA
27| 619115062 : Dado Nt | Ecrou Mtter Tusrca 1
mgmowrs : Pz ieno completa . Beakhe caliper assy Pince de frzin, compl. Bremszange, Kpl. Pirsa fveno compl. 1
29| 800070850 | Gwppr evimone mollslle | Speng set Kit revision ressort Federsatz Gpo revis. meone 1 |
130 | 800070851 : Gruppo rewisione guide }Guthat Kit revinion guide rihnngestz Grupo revis. Gula 1
31 | 8000 70854 }faomm . Pads pair Paire plaqueties Bremebelagpesr Pasejn pastiins ]
@ | 31| 800071451 | Coppm pashghe (srserzzate) | Pads pair (sintered) Pare plequeties (Fittage) Bearmebe"qpaer (sinterm) Pamia pastiias (sintesinnr) \
32| 8A00 40795 | Viee | Screw v Schaube Tomdlo 1
34| 8000708, ' Gapporeweons spugo | Blseding set Fit de revision curage Reinigungestz Gapo revis. purge 1]
@ | 38! 800077445 : Ofio rerw .B*d Hule de fwan Brame(Ot Acslle o 1
40 | 8000 NVi57 i&mmmpﬂﬂ Pad pin sst Kit revision pivols castilles Bremsbelagbolzensatz Gaupo rovis. pamos pastiies | 1
41| 000 AR | Prolncne Guasd Protection Schutz Proteccidn 1
42| 80007G312 | Molletta Speng Ressort Feder Resone 1
@ | 43/ 800075154 | Pemo pastghe | P Piot Bokzen Pemo 2
4] SDEN0SE | Ve Scw Vs Schabe Tomilo 1
@ = A ncheesia @ = Upon request @ = Sur demande @ = Auf Anfage @ = Bajo pedido
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| PANELES, GUARDABARROS, SILLIN
e ) T
:.?: DI OB N N WA * DIf SaGalah Oy
Mo Niw W Seowsow Rl - §
1 800074708 Sele Seat  Sebge
2 80007484 Fwestmentd sla Saddie covenng | Rovetoment seby
1 3. 80007385 Pamisngo antencee Front mudepuend ' Garde-bous avent  Voud
4, $3044M0  Dedo Nt Ecrou | Mutior Tusrca 2
S | 8000 45480 / Gomenno Rubber pad Préce caoutchouc Gurwmistilck Aota do goma 2
6 800070836 Thwve candels Spask phug wrench | Cié bouge | Zardiwrsschiiess] Lsve bip 1
| 700069149  Sossta elasca  Spang washer  Rondelie dlestque Federacheibe Asondnla ehistica ]
; 8| 800C 18048 | Goswno Rubber pad  Prboe caoutchouc Gurwaisticck Junta do gove 2
' 9 | 800070008 | Parnelio desto RH. panel | Pannes. D. Sweden, R. Panal dor. 1
{10 800070007 | Pannslio smsho L H panel 'Pannesu, G. Sweflen, L. Penel ieg. 1
;11 w0er? | e Siow i Vis Sciweube Tomile 1
! 12| 8A00 70000 | Passlango postencee Rosr mudgussd Garde-bous miere Hirt Kotiusgel Gunsda-banos Yeser 1
, 13| S000GE02 | Chisve poligonele Box wvench Cié Polygonale Sechekantschiiees! Lisve Poligonsl 1
} “| NOETZT | Ve . Scow Vis | Schesube Tomilo 4
‘L 15| 00089148 | Pemo P Pwot Bolzen Pamo 4
| 17| 52206829 | Boccok ' Bushing Dowdle Buches Cosgulo 2
18| NETH | Ve . Scrow Ve Scheabe Tomile 2
21| 99000002 | Bussche  Bushing Doulle Buches Mangasito ¢
2] 0045485 | Bemech Bushing Doulle Buchee Vanguite 4
2| 80073308 | Postasmswero Front mavbve Porte rumero Nunenssliger Petamsvan 1
54| 0006883 | Diemniale Spacer Entretoioe Distarastick Sepund 2
28| ORI | Vie Soww Ve Schumbe Tonle 1
| 20| chescaER2 | Bumech Bushing Doulie Buchee gl 2
77| 00931 | Via Scew Vs Scheabe Touls 2
28| 880074573 : Libwiio wno & sumiensions | Oumer's masal Livest dullisation et Centretion | Betisheanising Wvanl de e o mmtin. 1
29| 800090309 | Ressin Washer Rondulle Schebe Amb [
@=Avichiegh O=Uprngest |0 Srdend @=AdAvinge

 PAMMNELLS LAVCRALL PARAFANGHL, SELLA - SIDE PANEL, FENDERS, SEAT
 PANMNEAL, GANDE-SOUES, SIEGE - STREIFEN, KOTFLUGEL, SATTEL
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i CR
TUYAU D'ECHAPPEMENT - AUSPUFFROHR
128/93

T E e

Vel

‘:._‘__, ) » DE BGNA OM SEAEING JOBNONMNACION g &
Spnng -Ressort Fedar Recore 2
ubo d - Exheust ppe - Tuyeu d'échepp. Asapulivohr Tubo de sscape 1
* Sdenpaiore compieto ~ Exhaust ssencer Slencieux d échapperment Scralidimpler Slenciador de escape 1
Artvbranie Sdent-block  Antrsbraton Schwingungediimpler | Anf-vibemdor 2
Fondelo Botiorn Fond Bodenacheibe Casguilo 1
Molls ~ Spang -Ressort Feder Hesone 2
Ve . Screw ‘Vis Schraube Tomillo 2
9. 9 Ve . Screw Ve Scheaube Tomilo 2
. 110} 800044240 Dado ~Nut Ecrou Mutter Tuerce 2
., 11 800DOESS0  Tubc forato - Pype Tuyau Rolw Tubo 1
i 1121 151341401  Roseia n gomms - Rubber washer  Rondelia en caoutchouc Gurreneschaibe Roseta de gorme 2

by : ; ﬁ
. 113| 20000023  Dstenzaie  Spacer | Entrotose - Distanzstick Sepasador 2
| | 14| s00D67987  Vie  Screw | Vis  Scheaube Tomillo 4
P15 15140702 Dwlannsle - Spmoer t Entretse Distanzstick Sepasador 2
16| GA00 G230  isclanie (lane di roccia) . Insulabon | lsolant ischerstolt Anlards 1
17| 151374301 : Rossts pane . Wesher Rondelle Sciibe Amnduia 2
18| 8000 Q2725 t\ﬁ Sc. Vis Sclenbe Tomillo 1
19| SA006WE2 | Amalo + Ring Begue Ring Anllo 1
20| 8000 45400 | Roselia prare gm Rondelie Schebe Asanchaln 1
21| S00LSE350 | Rossle Washer Rondelle Schebe Rosste t
22| G000 W08 | Anallo OR O-Rirg Begue OR Oy Anils OR 1
f .
|
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N Con. DENOMINADONE NAME DESGMNATION SESHAENUNG

1 | 800068562 | Pompa comando freno ant. Brake pump Pompe frein Bremepumpe

2 | 800070860 : Kit cappuccio Cap kit Kit capuchon Kappe Gruppe

3 | 8000 70861 | Kat tappo Plug kit Bouchon kit Verschiuss Gruppe

4 | 8000 70862 | Xitleva Lever set Kit revision levier Hebebolzansatz

7 | 8000 70886 | Civalloo U-bolt Cavelier Bagelboizen Cabaliete 1

8 | 800062729 | Vi Screw Vis Schraube Tomillo 2

9 | 8000 70867 | Kt regolazions leva Lever sst Kit levier Hebel gruppe. Grupo palence 1

10| 8000 70700 | Cappuccio Cap Capuchon Kappe Capuchén 1

11| 800070242 | Tubo mandeta olio Pipe Tuyau Rohr Tubo 1

12| 800071807 | Piastwiva Plate Plaquette Piittchen Placa BE

13| 800071808 | Guida cavo Cable guide Guide céble Kabeliliwung Guia-cable 1

14 | 800062826 | Bocchelione Pipe union Goulotte Stutzen | Boca 1 2

15| 800021480 | Roselta & Frule Washer Rondefie Scheibe Arandeie 4

16| 800009153 | Pinza freno Brake caliper Efner frein Bremssattel Pinza 1

17| 8000 70855 | K&t mobette Spring kit Kit ressort Federgruppe Grupo resorle 1

18| 8000 70856 | Ka guide Guide kit Kit guide Haubeluhrungs gruppe Grupo guias 1

191 8000 70857 | Kt pemi pasiighe Pin kit Kit pivot Bolzengruppe Grpo pemo 1

20| 8000 70858 ' Coppm pastighe Pads pair Paire plaquelies Bremabelagpser Paseja pastilas 1
@ | 20| 8000 74450 | Coppia pasigie (siniwizzate) | Pads pair (sintered) Paire plaquelies (frit:age) Bremebslagpaar (sintem) Pareja pastiias (sintesizar) 1

21| W0a7TR Ve Scrow Vs Schraube Tomilo 2
@ | 22| 800071445 | Ofio funi Brale ol Hude frein Breme(l Acele freni 1
@ |23]| 800075154 | Pemo pasiighe Pin Pivot Bolzen Poo 2

@ - Avichiosn @ = Upon request © = Sur demande @ = Aut Anisage ©« Do pedeo
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RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL CA
ROUE AVANT - VORTERRAD 128/98
RUEDA DELANTERA
lu'i';"..":: Code M. § §
Nciss] N. Nv. Code
Code Nv e "
Nolas | Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION C.d ‘
O] 1| 800067422 | Pneumatico 90/90 - 21" Tyre Pneu Reifen Neumddico 1
O 1| 800072404 | Pneumatico 30/100 - 21" Tyre Pneu Reilen “Neumddico - 1.
2 | 8000 18648 | Camera d'ana Air tube Chambre a air Lultschiauch Cémara de aire con viivule 1
3 | 8000 13346 | Fascia coprivaggi Rim strip Bande Band Banda 1]
4 | 800049036 | Staffa fermacoperione Bracket Etrier Buegel Bnda 1
5 | 800068365 | Ruota anteriore nuda Front wheel Roue avant Vorderrad Rusda delant. 1
6 | 800053504 | Cerchio WM 1/1,6x21" Rim Jante Feige Lienta 1
7 | 800072520 | Raggio destro Spoke R. Bras D. Speiche R. Radio der 18
8 | 800072521 | Raggio siistro Spoke L. Bras G. Speiche L. Radio izq 18
9 | 69N4 29005 | Nipplo Nipple Nippie Nippel Nipple »
10| 8A00 64738 | Mozzo complelo Hub assy Moyeat; compl. Radnabe, Kpl. Cubo compl. 1
11| 800065288 | Distannale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
12| 151621501 | Portadistanziale Spacer holder Pcrie-entretoise Abstandstuckhalter Porta-distancial 1
13| 8000 43426 |. Cuscinetio a slere Ball bearing Roulement a billes Kugellager Cojnete de boles 2
15| 800069115 | Anelio di lenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungssing Anlio de retencion 1
16| 800073226 | Disco freno Brake disc Disque frein Bremsscheibe Dieco freno 1
17| 8A0055241 | Viee Screw Vis Schraube Tomillo 6
18| 8AA0 65244 | Pemo nuota Pin Pivot Bolzen Pemo rueda 1
19| 800046773 | Vie Screw Vis Schraube Tomilo 1
20| 800048772 | Roselta pians Washer Rondelle | Scheibe Arandela 1
21| 800065573 | Distanzisle Spacer Entretoise Distanzetiick Sepamdor . 1
22| BA00 8572 | Coperchio pasapoivere Dust cover Pare poussidre Staubdechel Tapa retencién polvo 1
23] AG0G2129 | Ve Scrow Vis Schraube Tomillo 3
@ |24 800070529 | Kat moniaggio protezione disco | Guard disc kit Gr. de mont. protection disque | Schutz Bremsacheibe Grupps | Kt proteccidn disse Sne o R
® |25| 800070532 | Protezione dieco Guard diec Protection disque Schutz Bremsscheibe Proteccitn dieco fmo 1
@ [26] 800071078 | Ve Scrow Vis Schambe Tomilo 1 i
mmm-&.mrmmnow.mrmmm4mmm-mmmmmmm
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| RUOTA POSTERIORE - REAR WHEEL

\
. ROUE ARRIERE - HINTERRAD % Ch
' RUEDA TRASERA T 126/ 93
SRR ' | =
gpf > Cote ’ 3% ey
;"'""";"“.i e v e | DESGNATION BESHAEIBUNG DEMOMINACION ry-1 s
3R {mamz  Preumsiico 12080-19° Tyre : Prou Reilen Neumdiico 1
) 1 | 800072406 - Pneumeco 100/90-19' - Tyre :Prey Reilen Neumético 1
.1 2 800060196 . Camera dana ~ Aur tube i Chiimbre & air LuRtechiauch Cémara de aire con vilvia 1
137800010777  Fasca coprvagg - Ram stip ‘Bande Band Bande 1
| 14| 800054073 Swe preumasco  Bracket | Evner Busgel Brida 1
., 51800058029 Cerciwo Ram “Jante Feige Lienta 1
t 6 | 800058033 Raggo - Spoke Bras Speiche Radio »
| 7 | OBNA 9005  Nepio - Npple ' Nipple Nippel Nepple 3
8 | 800059165 * Mozzo completo " Hub assy - Moyeau compl Radnabe, Kpl. Cuto compl. 1
9 | SA00 64803 ' Distennale . Spacer . Entreloise Distanzstick Separador 1
' 10| 80005587 = Cuscneito - Besnng ‘Roulement Kugellager Coprole 1
11| 800061064 : Porta distnziale  Spacer . Entretvise Distanzetick Sepasador 1
12| 8000 64085 : Dwstennale . Spacer ' Entretoise Distanzstick Separador 1
14 | BA00 55858 . Do freno (Acc. inox) . rale dhac (Acc. inox) - Dvaque frein (Acc. inox) Bremsacheibe (Acc. inox) Disco freno (Acc. inox) 1
15 | 8000 55078 : Vive ;Suu |Vis Schraube Tomillo
18 | 8000 80064 §Mu2x50(dsub) ”hgpv(swhd) Couronne (de séne) Kranz (standard) Corona (de serie) 1
@ | 6 | 8000 €003 ;mzsa . Ring gear Couronne Kranz Corona 1
® 1 16| 800000085 : Cosona Z = 51 | Ang geer Couronne Kranz Corona 1
@ | 16| 800000086 Cosons £ =52 ! Ring geer Couronne Kranz Covone 1
17| 800D 40796 Vite Screw Vi Schrube Tomilo ¢
18| 800043028  Dado Nut Ecrou Mutter Tuiseca ¢
19| 8000 72821 | Pemo Pin Pivot Botzen ' Pemo 1
20| 8000 39851 | Cuscinetio , Bessing Roulsment Kugefager Coprale 2
21} 800064301 | Dado Nt Ecrou Mutter Tusrca 1
22| 8000 @205 | Ruots post. mude R-vdndauy Rous amibre compl. Hintewad Kpl. Rusda tasem complsta 1
23] 0000603 | Anelio & et l Bague détanchidé Dichiungesing L. X 1L . __N 1
mmmnmmwm\mmmmmmmm
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA TA CR
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN 7.‘.6‘
CARACTERISTICAS TECNICAS TABUA 126/93
MOTORE ENGINE MOTEUR MOTOR , MCTOR
TIPO oo OT— menockindnico 2 1empl TYPR ..ccccuvvvvcrnr ... IWO-SITOKES Single Cylinder  TYPE ....ccovvrive Moooc!;mdnq ique Adeux temps  TYP .....cooecerninneriinnne, el i w0, T
con valvoia H.T.S. sullo scarico by HTSvahec mn?\l: ez'haust e avec soupape H.T.S..sur |Od’\lppﬂﬂ:'lsi » mi#C.T.S.-V . :pdi TIO s m‘,‘m. de 2 Sempos
Ratheddamento............cocevewceireeurmmnsurcsnses abuUIdD  COOlING .ooovecveeersrnssssms s cesessrscninnens by liquid  Refroidissement ............coooveecevreerierininnes aliquide KNG ..........ccommmmmmnmmemmsrneeones LurhBiesighal  £ociomion oon H.T.S. on ol sacaps
FIOSBGRIO ..o veeveneeescecmnersssens samsssanssassssss MM 56 BOM@ .ooocrrerecrreeeeeeeeeeeeneamsess s s MM 6 ABSAGR ...oo.nrererevncrveenemnerrseenserensrecrrereere: MM 56 BOMUNG 1o tnssssssnisinsens mmEs  oimetn fe—— por Niquido
COTSA v.vreeceersreerieneenmsemeesssraenesssbvsnenn MM 50,6 SHOKE ..o cemercnccstscnsssssessens MM 50,6 LAV oo cemerernerrenrrersinserrerereneeees MM 80,6 HUD wovvrceectsner s rsctsesseries mmb0s ~o o ABIOT MO ..o Somm
Cilindrata................... OSSR cm* 124,63  Piston Displacement ... CM° 124,83 CHlOAIGR ....ooovvvocnnennrcnnececsssinnas em® 124,63 HUDIBUM ........ccovvvvcmmnnsnresssne s ssssasenes oMY ~eada 2 508 o
Rapp. 0i COMPESSIONe ............ccccununnrennr. 8,411 COMprEsSion ratio crmesmmnmersssssssesssnnnenseeees By 1 RAPPOTL (4@ COMPIEZSION oo 8,4:1 Verdichiungsverhilinis .......................... 841 iacidn docompmusn 124,63:::
AVIBMONIO ..o o o 2D6dale  SIAMNG oo KICK ST DRMAITBGO corrverrerrsrrcres AD0GRI  ANSS oo KIOKOME P ;
peda ng amage peda KICKIV!  \anU .o 2 pedel
£F
LUBRIFICAZIONE LUBRICATION GRAISSAGE SCHMIERUNG LUBRICACION
Motore... ... miscela benzina-olio 2%  ENGING ... Auelcil riixture, 2%  Moteur............. petroil mélange essence-hule 2%  MOROF ........ccorvervvenrcrreczcenins ; . .
{rodaggio 3%) {runhing-in 3°/.) {rodage 3%) : w“m MOOT ... cencarennarcinenrnene
Trasmissions primaria/ Primary drive fransmvission/ Transmission principaie/ GONODS . durchdsimKivbelgeniuse .o il (rodage 3%)
CANDIO VKOG .o mediante (oo GBAMOK .. ... e e by the Ol CONIAINGS  Changa Y10 . avec la huie orthalanesi |raneMINGN primene/ .
contenulo nel basamenio in the crakcase contenue dans le carler Cambio de velocidad ............... medianis ol aceile
contenido en la bancada
ACCENSIONE IGNITION ACCENSIONE ZUNDUNG ENCENDIDO
THPO cecrescemsencenasssemsmmenmeecnsesemsssasssnsassns OIRHTONICA  TYPR ..ovvrevereeereceecerremssinss s snsesnnnenes ElRCArOniC  TYPR coovoer e maniesesns QOCIONIGUE  TYP ooveececrr e arssness Blekvoniech eleconioo
Anticipo o accensions .........1,85 mm P.PM.S. TG e 185 mn BTOC.  Avancedfalumage .........185 mn PRMS.  Zindenmrsehny ... TBBMMPPMS.  pogrs gl o e M
oletirodi candeta ........... m 0, 55 Gap.... tveermenteeasteansevenneintnraes mm 0,45 +0, i 3 . mmo0.45+055 Eekrodenabstand..........ccceccievnns ,45:0, . . " ! oo
Distanza ca mm 0,45 + 0,55 Distance $lectrodes ..........c......... mm 0,45 + 0,55 mm0,45:0,55 Distancia electrodos s l buje... 0,45 -+ 0,55 mm
ALIMENTAZIONE CARBURETOR ALIMENTATION VERGASER
Diametro GMUSOM® «......oeeeeeeeeees e mm 38 V'Onbfi GRAMBIA c.cviverinrivemrieer setenissnns MM 38 Diemetre diffUSUE oooooovoovoeoevveeeoesseers mm 38 Luficisendurchmesser ..............cccveerveennnnns mm38 mm
GO0 MBBSHO ..o e e 440 HIgN SpERAJBL ..o 40 1ol MAX. ..ccovecrvrcsrsss s scrsensens 440 MOXDUIE ot wo Dimetro divecr ... mm 3
GO . 40 SO IR o oime s O g ——— D 40 SUrNAOMMIMO s Mo
VAR GRS "0 THOW® PISION ... 40 SOUDB8 BT e P 40 SUROrIIIMO o 40
SO COMOD ... oo sensanseree 6AEJ1-64 m pm .......................................... BAEJ1-64 EDINGKR CONIGUR ..rrrrrerrvrs v SAES1-64 Kotisdeadd ..... s s GAE.)1-64 Espiga ;*‘I e w 12
Tacca fiss. w COMICD eoooeeeeeese s senssmvasaes 4 m pn mﬂtm ........................................ 4rd Encoche de ﬂme épmgie Coniqu‘ ............ 4dme MWWM .......... 4 Miseca M"';;% -.-.-..’.’.'.',‘.:......- ........... o
TRASMISSIONE PRIMARIA PRYMARY DRIVE TRANSMISSION PRINCIPALE HAUPTANTRIEB TRANSMISION mmu
Pignone molore................. 218 Drmpt_lmGut ........................................... z18 PIGNON MOMUI ..o s 218 ANEIODONRDE ..ot rssnss 118 PGS mokor . 218
Corona #izions........ 262 OWACh g Gar ..o e Z82  Couronne MICHON .......c.ccomeneersrssrssmsnsssssseses 262 Kuppungeleanz ... e 0 Cmm v semeessasosnennes 12
RappOrID di FRIMISSIONG ..........cc.cocrce 344l RO o 3,444 RappOt 48 IANSMHSSION ..o 3444 UDOOSOZUNGOOROENIS ..o T L — 344
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CARATTEHISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA J:Am CR
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN 7::'5‘ 125/93
CARACTERISTICAS TECNICAS TABLA '
CAMBIO TRANSMISSION CHANGEMENT DE VITESSE GETRIEBE CAMBIO
TG oovooorrnnroo. CON INGTANAGGH SEMPr2 10 Presa  TYP@ .oocooccccvviovenrennn.o.. COSTANE MESH AT tyDE Type: ... ..& BNGranages 1ouours on Prise  TYP ......cccnvrnnnreenrennn.. MitZBDridemimmertingrit  Tipo ................cON engransjes de foma consiante
Rapport di trasmissicre: internal ratios: Pappc‘ts de transrmssoon Ubsrsetzungsverhiinisse: Relacion de transmision:
NI VRIOCHA . o e 2000 TSE e 2,000 on10re L e 2,000 mierstemGangeingeschaliet .......................... 2000 o0 1P vEIOCII .............cooeecrnnenernesinsnssrssares 2,000
N2AVRIOC . i e e LO92 2P e 1,602 @0 2BME ... oot e 1,682 MitZwolOMGENgaIng@schaliet ....................... 1,682 en 2* velocidad 1,082
iN3*VIOCHR ..o e 1ADO 3G oo oo eerreerereecessesssesnennense - 1400 BN IMM@ . . e 1,400 MitdritiemGangaingeschaiet ....... L1400 0N I VEIOCIHRA ..........oeecnraeeen st nncnnane 1,400
N AT YRIOCHA ... o 1,200 81 oo seenereen: $,200 @ AGMB e 1,200 mitvierlemGangeingeschaliet ......................... 120C on4tveloodal ............ooonnecreersearincnirenes 1,200
i EEVRIOCIE o VDBE B e eeeesesnneessennsrssnrns: 1OBE @0 BOM@ e 1,088 mitiONfismGangeingeechali ....................... 1,055 on5tvelocided ............ccoooneennnncnreneenennennnne 1,056
N B VRIOCH oo BUBB2 BN e e 0,052 BN BAMB it 0,952 Mits@cChsiomGangeingeschakat ...................... C952 enbtvelocided .............ccoorerrenneanercnarnnaes 0962
TRASMISSIONE SECONDARIA SECONDARY DRIVE TRANSMISSION SECONDAIRIE SEXKUNDARERANTRIEB TRANSMISION SECUNDARIA
Pignone uscita cambio ..........ccoe...e.. .22 Transmissen sprockel ........ooooocoverivennenae 212  Pignon sorie change ....cvees e 2 12 GOIODOMZO ...t cvmreissins 212 Pifion salida cambio ...........o.oooeeeriennnininenns 212
Coronasullaruota... ... 250 Ro@r whiei sprocket ...................................... 250  Couronme SUP I IoUR ... e mermeermsnnsenecas 250 RAIKIBNZ ......coooooeereerernrreremmeessssssssessssaressns Z50 Coronaenlaruede ..........umnismnne %0
Rappork di rasmissione .. ............cco.ccoeuemnne 4167 RANO .o oo e ccsns e ceesnennenenenn 4,167 RAPPCTE 0@ HANSMISSION ..cc.ovvvvussescnnrinnes 4,167 Ubersetzungsverhinis .................occocermnrenns. 4,167  Relaciin de ransmision ... wnerere 8, V6T
Catena di Fasmissione ..............cc...... 5/8%1/4"  Chaili ..o e e s 5/8°x1/4"  Chiine de transmission ..............cc........ /814" Aninebskede..................... 58%1/4"  Cadena de fransmision ..............cccunee, 814"
RAPPORT: TOTAL! DI TRASMISSIONE FINAL RATIOS RAPPORTS TOTALS DE TRANSMISSION TOTALESUBERSETZUNGSVERHALTNIS RELACIONES TOTALES TRANSMIBION -
IRLRY e - 7. X (1 ST SO 7. (oY S T S 28,704 mitersiemGangeingeschallet ....................... 28,704 0N 11 VEIOCKIN .......coocononnuimmricnrecsnsnseseniines 28,704
in 22 velocka ... 24288 oInd........ e DA2BB BN 2EMB oo ccr s sebesssr s s 24,208 mitzwettemGangeingeschaliet ...................... 2408 on2velocidad ................oovecerneencersieinens 24,208
NFPVOIOCHA ... s 20,092 3. ennes 20,092 N IHME . oo srnesseen e 20,092 MikiritiomGangeingeechaliet ...................... 2,002 on 3 velocidad ........ 20,002
i 42 VONOCHE ..o e 27 2 17,222 @M AR .corocorreoeeresse s s 17,222 mitrieriemGangengeechast ................... 17222 on 41 velocided ........... 17,222
58 VROCHE ...........ooosrerer e 15,149 5 oo 15,149 00 BEM@ ..oooooccvevcsverrrossenesrenneess cnneesessnen 15,149  mitiintismGangeingeschaliet ....... 15,149  on 5% velociied 15,100
in 62 velocita ... 13,668 BN ......ovvovee e 13,668 @D BOME ........ocnecerrrnrnrcernrermmrcesensiasinenns 13,668 mitsechsiemGangeingeschaliet .................... KT T, R —— 13,008
TELAIO FRAME CARCASSE CHASSIS BASTIDOR
TiPO oo eerearnnn Monoirave; ielaietto posteriorein  TYPE........o.oooccoceunn Sigle-beam; light alloy rear Type............. Monopoutre; Cadrearriéreenalliage Typ ... Eintrasger;, hinterer Rahmen aus Tipo............ccoooeveene Monorave; bastidor frasero de
lega leggera frame léger Leichmetal sleacion liviana
TH00 i forcella I8IesCOpica a stk rve-  TYPR.....cceccves hydraulic telescopic fork with Tymm'm TYD oo it Teleskopgebel mit umgakehrian 1190 oo ““‘““I Wloecdpica 2 estele
sciat con ammortizzatori idrau- siding, Hight alloy legs. hydraulinues et coulissants Holmen, Hydraulc Stossdiimplem hidriulict ::,““
kci @ scomevol in lega leggera o0r. und Lechimetsbenen Estwial 45mm.Camera dy deles m f
Sieki © 45 mm; Corsa sullasse gambe 305 mm.  Fork lube ciameter 45 mm. Front wheel ravel 305mm. - Diam. montants 45 mm. Excursion roue avant305mm. - Schafidurchmesesr 45mm.Hub aul Beneneches 306 mm. $ M. onelsjedelas pains _
SOSPENSIONE POSTERIORE REAR SUSPENSION SUSPENSION ARFRERE ctev,. 'INTERFEDERUNG SUSPENSIONTRASEM, | oorT o
L[ - T Progressiva SOFT DAMP con TYP® ..o Prograssive SOFT DAMP with 'YP® -rwreeoee Nnormr:mprowu b1 J S Progressive SOFT DAMP , mit PO womwmers - Progressive m"’"
monoammortizzatore idraulico hydraukc single shock sbaorbar. | monc-amchssedr yskmigue hydraulechem Enzelimpler. o dola rueda )
Corsa ruota 200mm,  WHEO! SHONE ... 320 mm OUR oot smes M- Radhub ..... 320 mm e .
FRENO ANTERIORE FRONT BRAKE
L[ - J——— . adisco feso @ 200 mm coman- Type..................... fowd disc diem. 260 mm m?RENAVANT di fixe O 260 VORMHM mm ~
do idraulico; pinza fottants. . wol . . 2 B 8 oisque - mmm L5, JRSR— MWSMQ@MMT“ ................. _““ﬁammmm
’ ) hyskauic + Somting cakper. commande hydraulique; pince hydraulischer ~ Steuerung; , hm”m
Fiotiante. schwimmends Zange.
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA oRAER CR
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN rat 128/ 93
CARACTERISTICAS TECNICAS TABLA
FRENO POSTERIORE REAR BRAKE FREIN ARRIERE HINTERBREMSE Fmeo
L1 JO— a drsco hsso © 220 mmeon  TYPR ., fixed disc diam. 220 mm with  Type.......... a disque fixe @ 220 mm avec Ty .nernnenen mit foster Scheibe 3220 mm  Tipo....................... de disco fy: © 200 mm cox.
comando idraulico; pinza hydraulic controt; fioating commance hydraulique; pince mit hydraulischer Steusrung; mando hidriulico; pinaa flolas.
fiottante. caliper. flottante. schwimmande Zange.
PNEUMATICO ANTERIORE FRONT TIRE PNEU AVANT VORDERREIFEN NEUMATICO DELANTERO
DIMOASION .....ecoerreeeecerene e resseeceeecre OO/90-21"  THE SIZ8...cceerverecreceecrcrres e s sescrcreennnns 90/90-21"  Dimensions .. e EHO0-21" MBBIB ......cocerrmenrevern i snssnsnasesasee 90/90-21" Dimensionss 90/90-21"
Pressione di gonfiaggio Cold Br@ pressure .................. e Kg/cme 0.9+1,0  Prassion de gonfement Reifeniufidruck, kait 09+1,0 Presion de inflado
ateddo..............Kg/lem: 0.9+1.0 - pst 12,8+14.2 £Si 12,8442 ANOM s Kg/lcm: 0.9+1,0 - psi 12,8+14,2 pei 1284142 enfrio............... Kgfom C.9+1,0 - pai 12,6+414,2
REAR TIRE
PNEUMATICO POSTERIORE Size 1o0mo-19r P NEU ARRIERE HINTERREIFEN NEUMATICO TRASERO
Dimension .. .. 120/80-19" Coldbmressum """""""""""""" K glcm 0809 DImenSIons ..........ccovceerrnrensisssssssnenens 120/80-19" Masse ............c....0. e 120080197 DIMONGIONDS .......coococnerm s crnesne. 120A0-18°
Pressione di ooniawo PIESSNG v J 1142128 Frossion de gonfiement RO S— KgkmX0,8409  Prosion de inflado
afreddo ... ...Kg/em- 0.8+0.9 - psi 11,4+12,8 ARG § (1. RR—— Kg/cm® 0,8+0,9 - psi 11,4+12,8 P11 A28 gntio............ Kgiom? 0,8:0,9 - pai 11,4+128
DIMENSIONI, PESO, CAPACITA DIMENSION, WEIGHT, CAPACITIES DIMENSION, POIDS, CAPACITIES MASSE,GEWICHT,FASSUNGSVERMOGEN  pigENSION, PESO, CAPACIDAD
Y SO mm 1450 WHOSDASE o MM 1450 Empatoment ............oumrssurcen mm 1450 AChSONBDSENG ..........cocorverrermmsions mm 1450  Digtancia entre sjes mn 1400
mew ________________________________ mm 2140 Onulbng'h ........................................ mm 2140 Longueur totale .............ccocvecnninrnnenns mm 2140 Gosamiienge ...........ccooniasiinens mm 2140 Longitud tolel rm———— mn 2140
Larghe2ze Massima...............o.coceee mm 810 MO e LI P T T, R — L YR T S — ™M 810  Anchura mandler ... w810
ANGZZE MBBIHTA...........cceoeescerrcesene mm 1260 Overal Height ..oivrricrinnnn MM 1260 HAUIQUL MAX. ...vooroecreeveccenseeseree MM 1260 MBX DON ..o vrrreemerrcrsenscrmessnns I 1260 s MR o " 1200
Atezzasela ... mm 920 S80de DOt ..o B T T T —— LT T ———— mm 920 A allin ) ~n 930
ANSZZR minima da 1A ..........cccoone mm 378 Mnkmum ground CIEAraNCe .............. LI ET PG T TR — mm 378  Min.hOhevOmbOGEN .......oc.ooevereess MmN 378 A minime deede of susio 00
POSO B BCCO -..cev.ceeerr v amenennsenees Kg. 88 DIyWeIght oo Kg. 88 Poidsasec.. . Kg. 88 Gewichiohnekrafstol................c.ccoe- KO 88 Pogo o 5860, o
Capacith serbatoio carburante .................. | 83 Fueltank CapACHY ..o | 8,3 Conlenance réservok & CArLUNL .......... | 8,3 Kraftsiofbenhihter-fassungsvemégen ........| 8,3 wm“m | 83
(o ST FYSF B — | 0,70 Transmicion Of oo LR RY S TR0 O — | 0,70 OBMKIDSIQORIR ...........ocorrrerrrrrrsen 1070 Aceste on ol A8 ... ] 0,70
Liquido circuito di rafireddamento R T I 1,1 Liquide circuit de refroidissemant ..........| 1,1 Kihiungstiissgheit ...............coovmmerrrrn L 11 Liquido cirouito de enkiemiento .| 1,1

TABELLA DI LUBRIFICAZIONE — TABLE FOR LUBRICATION - TABELLE DE GRAISSAGE — SCHMERUNGSTABELLE — TABLA DE LUBRICACION

Ofio lubrificazione motore /Engine oil / Huile graissage moteur / Motorschmierungsd! / Aceite lubricacion motor

%mm-TWMITde-PMMIMw&mm-Tmsnisdonpﬁncipdo

Getrisbeschmierungesl / Aceite lubricacion cambic: - Transmission primaria
Liuido refrigerante motore / Coolant / Liquide de refroicissement moteur / Motorkiihler / Liquido refrigerante motor
MmWIMMIMhmImMRILMmMsm .....................................................................
wamwlwmlsmmrmwsdmshw.slmwmmW/Gmamnmnmmsm

Ofio forcelia anteriore / Front fork oil / Huile fourche avant / Ol for die Vordergebel / Aceite horquilla delantera

------------------

NISSIN 0 SHELL: DOT 8 0 DOT4 (ANT.) - DOT 3 (POSTY.)
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA o CR
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN TABLE 125 / 93
CARACTERISTICAS TECNICAS TABLA

ACCOPPIAMEN:1/ GIOCHI COUPLINGS / CLEARANCES ACCOUPLEMENTS / JEUX KUPPLUNGENSPIELE mou JUEGCS

— Accoppiamento Clndroypisione: — Cyhnder-piston couping: — Accoupiement cykinder-piston: —KupplungZyiindetXoiben: _ «= Acopiamienic clindro/pisidn: :

a) rlevare i O diclassitcazione delclindroa 10 mm  a) measure the cyhnder classifying O atadistance  a)rélever le © de classification ducylindred 10mm  a)denKiaseisrungedurchmesserdesZyinders 10mm  a) Ariote ol @ de clasificecién del dilindro a 10 mm de
del piano supenore, parakieiamente allasse di of 10 mm from the upper surface, paraliel fothe  du plan supéneur, paralielementia 'axe d'aspira-  entlemivonderobsrenthenseuinshmen,derSaug I8 cara superior, paralsiements al eje de aspiraciin
ASDFAZION® & SCANCO; ncuchion and exhaust axs, hon et 4" échappement, undAusiaseacheeparatiel, y secape; : v

b) rilevare i Odi lassiicazionedei pisionea 10mm  b) measure the piston classifying © at adistance of b} rélever ie O de classificaion du pision & 10mm  b)denKiassierungsdurch-messerdesiolbens10mm L) ‘note ol @ de clasifioacién de! pistdn a 10 mm de in
dalla base del manisio, perpendicolarmente - 10 mm from the skirt base, parpendicularly tothe  de la base du manieau, perpendicuiérement a  entlemivonderBasisde:sSchecs,derBolzenaches  buse de la faidila, perpendicuiarments al sje de la

l'asse spinolio. pin s, I'axe du piston. senicecht. clavia.
— Gioco di accoppiemento: 0,640+0,060 mm — Assembly clearance : G,040-+0,060 mm — Jou d'accouplement : 0,040+0,030 mm —Kupplung=spiel:0,040+0,080mm ~ Juego de acoplamento : 0,04040,C80 mm
— Limita di usura ; 0,08 mm — Wear mit : 0,08 mm — Limite d'usure: 0,08 mm —Abnutzungegrenze:0,08mm — Limite de desgaste: 0,00 mm
— Accoppiamento spinotio-pisione-piede bisllaz  — Coupngamong pin-piston-smak end — Accouplement axe-piston pied de bielle: —KuppiungBozen-Koben-Kobenbolasnende: — Acoplamiento clavije-pisidn-pie de bisle:
Gioco rachale - 0,002+0,010 mm Radiel clearance: 0,002:0,010 mm Jeu radal: 0,002+0,010 mm Lagerspiel:0,00240,0 10mm Juego radial : 0,002+0,010 mm
F Limite di uswra : 0,015 mm Wear bmit : 0,015 mm Lirnite d'usure: 0,015 mm Abnutzungsgrenze:0,015mm Limite de deegaete:-0,015 mm
| — Gioco radiale testa di bella: 0,026:0,034 mm  — Small end radial cisarance: 0,026+0,034 mm  — Jau radiale Mte de bielle: 0,026:0,034 mm —LagerspieiPieueiopt:0,02€+0,0Mmm — Jusgo radial cabean de biska: 0,026+0,034 mm
' — Lisme di usura : 0,054 mm — Wear imit : 0,054 mm — Limite d'usure: 0,054 mm . ~—Abrutzungegren2e:0,054mn — Limite de deepasts: 0,064 mm
| — Gioco sssiale wste & bella” 0,50+0,60 mm — Small end axial clearance: 0,50+0,60 mm — Jou axial téte de bielle: 0,50+0,60 mm —AxialepioiPleuskopt:0,50+0,80mm *M“M&MWM
," — Limite ¢ usura : 0,075 mm — Wear bmit - 0,075 mm — Limite d'usure: 0,075 mm —Abrutzungegrenze:0,07Smm — Limite de desgaste: C,076 mm.
; — Quofte conirclio cambio in fase ncomposizione  — Change coirol dimensions during motor — Ce conirbie change en: phase de recomposition  —MasekirKontrolledesGetriebasbeiderUmarbeitung —Co‘uwmmhucbmonda“
'E motore (nwn): recomposition (mm): moleur (mm): desMotors(mm): molor (mm);
; 5 6t WSTATA 76,35+ 76,8
— 42 K . ) CON 3 INNESTATA - 67,39 + 68,15 “
~ 0 : = CON 4* INNESTATA | 26,55 + 27,26 l |
! B,

¢ % CON 1* INNESTATA |l

P ]

Gioco Assiale
__L —F0.2+03

CON 52 INNESTATA 30,95+ 40,20 |
> - J

CON 6® INNESTATA + 49,45

.%
|
,E
:
:
|
LE
;

ALBERO PRIMARIO ALBERO SECONDARIO

Gioco Assisle 0,2+0,3  MAIN SHAFT COUNTER SHAFT
ARBRE PRIMAIRE ARBRE SECONDAIRE
ANTRIEBSWELLE NEBENWELLE
EJE PRIMARIO EJE SECUNDARIO

v ) .
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

CR

DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

CARACTERISTICAS TECNICAS 125/ 93
PARTE ELETTRICA / MPIANTO ELECTRIC COMPONENTS / ELECTRIC INSTALLATION ELECTRIQUE ELEKTRISCHE ANLAGE PARTE ELECTRICA / INSTALACION
ELETTRICO SYSTEM ELECTRICA
L'impianto di accensione & composto da: The ignition syskem iscomposed of: !_installation d'allumage est composée par: Die Ziindaniage besteht aus folgenden: La instalacion de encendido esté compuesta por:
-—Generatore da 12V-11CW —Generator: 12V-110W —Générateur 12V-110W —Generator 12V-110W —Gensrador de 12V-110W
—Bobina elettronica; ;—Electromc coil; —Bobine électronique; —Elekironische Spule; —Bobina electronics;
~Centralina elettronica; —Elactronic controi unit; —Distnbuteur électronique; —Elektronische Gehduse; —Central slectronics;
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;(—C‘ARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA CR
| DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN 125/ 93
’L CARACTEHIST!CAS TECNICAS
i commmmmmmm
. APPLICAZIONE / APPLICATION 'FILETTATURA/THREADING | ; N |
APPLICATION | ANBRINGUNG * FILETAGE/VERZIERUNG | NM : KGM LBAT
APLICACION | : FILETEADO | ; (LIBBRAMPIEDE)
NOTA - Dove non dwversarnente indicato coppie di serraggio standard per le seguent filettature: (
NOTE - I not otherwise specified, standard tghtening torques for the following thread: M5x0,8 46+69 0,5+0,7 3,645«
NOTE - Sinon différemment spécifié, couples de serrage standard pour les filatages suivant: Mé6x1 8.8+9,8 0,9+1 $,51+7,23
MERKUNG - Wenn nicht anders angegeben gelten fiir de Standard-Befestigungspaare die folgenden Gewmnde: M8x1,25 21,6+23,5 2,2+2,4 15,9+17,3
| NOTAS - Dunde no diversamante indicado pares de torsion standard para la siguiente filetezdo:
'Dado hiss. cikndko / Cylin - nut T i
Ecrou de fixage cylindre / Zyinderfestguniysmutier ‘ ,‘: : ]
 Tuerca ciindro S - S e Msx125 b 176+196 | 1,842 i 12,9+14,4
Raccordo acqua / Water union f r H
Raccord eau / Anischluss Wasser :
Empaimadura agua : M20x1 1 39,2+45 4+4,6 28,8+-33,5
‘Dado fiss. testa / Cylinder head nut S T [ - R o -
Ecrou de fixage ¥éte / Mutier des Zyhnderkopies : ;
Tuerca culata L Mexips 17,6+19,6 1,8+2,2 12,9+158
Vite fiss. valvola aspiraziona / Inlet valve screw ,
Vis de fixage soupape d'aspiration / Feststellschraube Einlassventi
Tomillo vélvula de aspiracion R S .. X ' 4,9:58 0,5+0,6 3,6+43

Dado fiss. pignone trasm. pimana / anauy dnve pinion nut

Ecrou de fxage pignon transmlssaon pnmaire / RitzeNesbgunggnutier des Primarantriebes

| Tuerca piidn transmision primana e M12x1,25 49+53,9 5+5,5 36,2+30.8
Vite fiss. forcella comando valvola / Clamp screw for valve fork :

Vis de fixage fourche soupape / Feststelischraube Ventiigabel

 Tomillo apa horquilia valvula e M4x07 1 189+21 0,19+0,21 1,4+1,5
Vite fiss. piastrina cuscinetio alb. pnmano / Main shaft beanng plate screw H
Vis de fixage plaquette roulement arbre pnimaire / Feststelischraube Platichen Lagar Antriebswelle ,
Tomiko placa cojinets eje primario ‘ o e _ Mé6x1 i,8+88 0,8+0,9 58+6.5
Prigomero fissaggio testa / Stud boit

Pnsonnier / Siftschraube : :
| Prisonero e N M8x1,25 ; 19,6+21,6 28+2,2 14,4158
Vite fiss. pignone catena / Screw chain pinion ' 7

Vis pignon chaie / Schraube ritze! ;
Tomillo pinivén cadena . i . M5x0.8 49+58 0,5+0,6 3,6+4.3
 Prigioniero fiss. cilindro / Cylinder stud bolt ' '
Prisonnies cylindre / Zylindersiiftechrauben ;

Prisionero cilindro ) o '% M8x1,25 19,6+21,6 |
Pemo fermo seleliore / Lock selector pin o i ¢ o
Tourilion amit sélecteur / Bolzen Schaltwelle Fest ! ,
Eje parada selecior N M10x1,25 26+29.4 L 2,65+3 19,2+21,7
Vite unione semicerters / Crankcase scraw ? 3 '

Vis de joncion demi-carers / Verbindungsschraube der Gehausehaifie : ’ "
Tomillo unién semi-carner Méx1 7.8:88 0,8+0,9 58485
Vit iise. coperchi / Screw cover i
Vis couvercle / Schraube deckel | .
Tomillo tape L M6x 1 78488 0,8+09 58+85

2,0+2.2 14,4+15.8 {

R

oo

|
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j CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
| DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

i CARACTERISTICAS TECNICAS

™ APLICACION | FILETEADO

APPLICAZIONE / APPLICATION ‘FILET’ATURAITHREADING;
) APPRLICATION / ANBRINGUNG , FILETAGEIVERZ'EHUNG

COPFIE DI SERRAGGIO / TIGHTENNING iTORQUEQ[ COUPLES DE SERRAGE / ANJIEHDREHMOMENTE / PARES DE TORSION

CR
125/93

NM

KGM

(LIBBRA/PIEDE)

Dado fiss. rotore / Redor nut

Ecrou de fixage roteur / Festigungsmutter Schvsungradtaufer

[ Vite fiss.piastra staiore / Stator plate dlam ) screw

Vis de fixage plaque du ator / Fes*swiis: hraube Statorplatte

Candela accensione / Sparkplug S T
Bougie dallumage / Zindkarze

Vite fiss. bobina / Codl screw
Vis de fixage bobine / Feststelischiavbe Z indspule

Tappo scanco olic / Plug discharged o )
Bouchon écoulement huile / Entiserungsschraube O

f

49+53.9

5+55

36,2+30,8

Tuerca rolor L o M2x25

| Tomillo placa estator ' o __Msxo08

2,6+3,1

0,27+0,32

1,9+23

Buijia de encendido ‘ N o . L H . M1 25

. _20+30

2:3

15+22

8,8+10,7

0,9+1,1

8,5+7,9

| Tomillo bobina S - ‘{q“ S . Méx1

19,6+23,5

2+2.4

| Tapiin descargado aceite R M20x1.5
Dado fiss. mozzo nzione / Clamp nut far dulch hub :

Ecrou de fixage moyeu de 'embrayage / ~estigungsmutter Nat 2 Kupplung

Tuerca cubo ambrague o o ? ____Miaxi

29,4+324

3+3,3

14,5+17 3

21,7+23.9

Vite fiss. disco rilegno molle frizione | Clamp screw for cluich spring disic T
Vis rie fixage disque d amdt ressorts de I'smbrayage /Feststellschraub2 Riickhaltscheibe Kuppiunasfedem :

54+58

0.,55+0,60

3,6+43

Tomillo disco resorte friccion , o o M5x0,8
Dado fiss. mozzo alb. avviamento / Startar shalt clamp nut = :

Ecrou de xage moyeu arbre demarrage / Festigungsmutier Nabe Kizkstarterwelle :
Tuoractboqoam..wn f M10x1,25

24,5426 5

2,5+27

18,1+19.5

"Vite Riss. coperchio pompe acg:3 / Waler pump cover screw
Vis d¢ fixage couvercie pompe ecu/ ire:t=telischraube Wassaerpunipedokel

7,8+9,8

0,8+10

508+65

e e e ——— e e

L&m&. hnn bomba ague o Méx1

33,3+353

3,4+3,6

24,6+2¢

'Vite Res. gambe forcena / Fork sciaw >
memmwmm::bmbmm

19,6+21,6

2,0+22

14.4+158

Tomifo pid horquile e i - M8xi,25
Dado fiss. nemo di sterzo / pin nut :
Ecrou de fixage pivot / Fesigungesmubivr SIft p

| Tuerc:: pemo de diseccicn { _ M24ax1

78,4+8€.2

8+9

57,9+05,1

Dedo fiss. pemo foroslione / Fork pits chacki k.~ !
‘EcnudoiupnmmlanunerGﬂbe'mphr ' :

117,7+127.,5

12+13

88,8+94

Tmmm e . _ l( —_er1's
pemo nuota ant. / Front wheel sude screw :
Vis de Fxage pivot de la ;ous antérieur; / Festsisliz chraube des Zapians des Vordemraces

Tom3o pemo mm M10x1,5

49+53,9

50458

38.2:.308

mmmmfzmm

i
|
Eje rusda rasera ;

M20xi,S

|

137+147 .1

-

14+15

101,2+108,8
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